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Οι απεργοί πείνας, έξω από τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου. 
(Φωτορεπ.: Ν. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 2852G1)

Έξω από τη Βασιλική

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ

Απεργία· πείνας πραγματοποι­
ούν από χθες, έξω από τη Βασι 
λιική-του Αγ. Μάρκου, πέντε Πα 
λαιστίνιοι Φοιτητές, που σπουδά 
ζουν στη χώρα μας, διαμαρτυρό 
μενο.ι για την εδώ καιι. 5 μήνες, 
σφαγή του Παλαιστινιακού λαού 
οπό την οργάνωση Αμάλ και α­
πό μερίδα του Λιβανικού στρα 
του . ...

Η οπεργια πείνας Οα συνεχι-

στεί μέχρι αύριο το απόγευμα 
στις 6,30.

Αμέσως μετά η Ένωση Παλαι 
στι νίων Φοιτητών Ελλάδας ικσλεί 
τον ΉρακλειώΤικο λαό σε συγκέν 
τρώση αυιμπαράστασης στο δοκι 
μαζόμενο λαό των Παλαιστινί­
ων.

Ή συγκέντρωση θ'α γίνει στα 
Λιοντάρια. Στο Τέλος θα κράτη 
θεί ενός λεπτού σιγή για τα θύ 
ματα των σφαγών.

Από την κα Μεταξά-Κροντηρά

ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ TOY MINOA
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Αντίθετος ο κατώτερος κλήρος
στην σκληρή αντιπαράθεση

ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ ΚΑΙ 01 ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
. Αντίθετη με την σκληρή γράμ 

μή αντιπαράθεσης που φαίνεται . 
να χαράσσει η πλειοψηφία της Ιε 
ρμρχϊας της Κρήτης και που ανα 
μένεται να εκδηλωθεί στη διάρ­
κεια της σημερινής έκτακτης Συ­
νόδου, εμφανίζεται γύρω από το 
θέμα παραχώρησης της εκκλησία 
στικής περιουσίας η συντριπτι 
κή' πλειοψηφία του κατώτερου 
Κλήρου'.

Το ζήτημα ήδη έχει πάρει εκ­
ρηκτικές διαστάσείς καθώς η ά­
ποψη που έχει διαμορφωθεί 
στους Κληρικούς των ενοριών εί 
ναι «να δοθεί η είκικλησιιαΌΤΐιϊκή πε. 
ρισυισί'α κάι να απαλλαγεί η Εκ 
■κλησία από ένα θέμα τριβής που 
μειώνει το κύρος της».

ΙΚινούμενοι στην κατεύθυνση 
της αντίληψης αυτής οι ικατώτε 
ροι Κλπρικοί θεωρούν παράλλη 
λα ότι η αντίδραση των ίίεραρ- 
χών στο επίμαχο νομοσχέδιο υ­
ποκρύπτει ίκαι τάσεις -πολιτικής 
αντιπαράθεσης καθώς το όλο θέ 
μα παρουσιάζεται οξύτατα πολι

τικοποιημένο τουλάχιστο στο ε­
πίπεδο των δηλώσεων.

ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ
Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 

ρί'ες ο κατώτερος Κλήρος φέρε­
ται αποφασισμένος να στείλει μή 
νυμα στην Ιερά Έκτακτη Σύνο 
δο της Εκκλησίας της Κρήτης 
που συνέρχεται σήμερα μέ το ο-

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: 
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

ποιο θα ζητούν από τους Μητρο 
πολίτες τής Κρήτης να δώσουν 
έμπρακτα το φωτεινό παράδει­
γμα του θείου Λόγου.

Ιδιαίτερα πάντως βπισηιμόίνε- 
ται ότι ακείνο που φαίνεται να 
ενοχλεί περισσότερο τους Μη­
τροπολίτες είναι η σύσταση των 
Μητρόπολιτιικών και Εκικλησια- 
στικών Συμβουλίων με την συμ 
μετοχή ικας λαΊ’κών σ’ αυτά που

Ένα νέο βιβλίο για μικρούς 
αναγνώστες με θέμα «Γνωριμία 
με την Κρήτη του ΜΙίνωα» αρ­
χίζει να ετοιμάζεται τις μέρες 
αυτές στην Κρήτη.

Ενδιαφέροντα θέματα της 
ΙΚρήτης των μυθικών χρόνων, 
συνδυασμένα με πλούσιο φω­
τογραφικό υλικό. Χάρτες και 
σκίτσα επεξεργάζονται ήδη α- . 
πό την κ. Μεταξά - Κροντηρά 
και τους συνεργάτες της (Λιά- 
πη, ζωγράφος και Δεσύλλας, φω 
τογράφος).

Η κ. Κροντηρά είναι - πολύ 
γνωστή στο χώρο των βιβλιό­
φιλων και από το προηγοώμενο 
βιβλίο της «Η πρώτη γνωριμία 
με το Αρχαιολογικό Μουσείο 
της Αθήνας», το οποίο διακρί- 
θηικε μπαίνοντας μάλιστα και 
στις αντίστοιχές συλλογές Παι- 
δϋκών Βιβλίων του Λούβρου 
και του Βρετανικού Μουσείου.

Να σημειώσουμε, τέλος, ότι 
η κ. Κροντηρά είναι κόρη της 
γνωστής στους μεγαλύτερους 
«θείας Λένας».

Ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ. Τιμόθεος

θα ελέγχουν τα οικονομικά των 
ενοριών και Μητροπόλεων.

Η ρύθμιση αυτή που περιέχε- 
ται στο νομοσχέδιο χαρακτήριζε 
Τθι από τους Ιεράρχες ως επέμβα
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Επιχειρεπαι επιστημονική
μείωση τον Δημ. ΠΑουμπίίη

Ανεπίτρεπτη προσπάθεια επι­
στημονικής και η ρσσωπ ιικής · μεί ω 
σης του ΑντιπρύΤανη του Παν) 
μίου Κρήτης κ. Δημ. Πλουμπίδη

Για δήβεν ξενοδοχειακές επιχειρήσεις

0 ΒΟΥΑΕΥΤΗΣ κ. Η. ΜΡΙΒΙΑΝΜΗΣ
ΣΕ ΒΗΜΟΣΙΕΥΜΒΤΒ ΕΝΤΥΠΟΥ
ΑΠΟ τον βουλευτή Ηρακλείου 

του ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκο Δα- 
ριβιανάκη, ττήραμε χθες 
και δημοσιεύουμε την πα­
ρακάτω επιστολή - απά­
ντηση σε δημοσίευμα ε­
βδομαδιαίου εντύπου:

Ηράκλειο 12)3)1987 
Αγαπητή «ΠΟΡΕΙΑ»,

Στο φύλλο σου της 8—Ί—■ 
1987 και σχεδόν σε όλα τα ε­
πόμενα φύλλα μέχρι και σήμε­
ρα, μου κάνεις την τιμή να με 
υβρίζεις διατηρώντας ένα θέμα 
που συ σκόπιμα δημιούργησες, 
προφανώς για να αυξήσεις την 
κυκλοφορία σου.

ΙΕνδιαφέρεσαι, δήθεν, να ενη­
μερώσεις το αναγνωστικό σου 
κοινό και ολόκληρο τον Ηρα- 
κλειώτικο Λαό για ξενοδοχεια­
κές μονάδες που δήθεν ενδια- 
φέραμαι να κάμω στις Γούβες.

Σε όλες τις ύβρεις, τη λάσπη 
και τη χολή που μου εκτοξεύ­
εις, υπό μορφή ερωτημάτων, 
σου απαντώ: Ψεύδεσαι ασύστο- 
λα. Ουδέποτε εγώ ανέθεσα σε 
οποιοδήποτε μεσιτικό γραφείο 
την εξεύρεση οποιοσδήποτε οι- 
κοπεδικής έκτασης για μεγάλη 
ξενοδοχειακή μονάδα όπως κα­
κόβουλα και ανακριβέστατα υ­
ποστηρίζεις.

Η αλήθεια είναι ότι πελάτης 
μου ενδιαφέρθηκε να κάνει ξε­
νοδοχείο και με χρησιμοποίησε 
ως δικηγόρο προκειμένου να 
του κατοχυρώσω τα συμφέρο- 

; ντά του, να πάρει την κατάλ­
ληλη και επαρκή έκταση και οι 
τίτλοι να είναι καθαροί.

Η έκταση που του προσφέρ- 
θηκε δεν ήταν επαρκής (μόνο 
13 στρέμματα) γιατί άλλαξαν

ιοι όροι ανέγερσης τουριστικών λωστε σε ένα από τα φύλλα 
καταλυμμάτων σ' ολόκληρη την σου μου το αναγνωρίζεις και 
παραλιακή βόρεια και ανατολι- σε ευχαριστώ). 2) Από μισθώ-
κή Κρήτη, γι' αυτό το λόγο ή­
θελε τουλάχιστο, είκοσι (20) 
στρέμματα.

Όμως το μεσιτικό γραφείο 
δεν μπόρεσε να του την εξα- 
σφαλίσει γι’ αυτό το λόγο και
σταμάτησε οποιαδήποτε συνερ­
γασία μαζί του.

ιΕγώ προσωπικά ενδιαφερό­
μουν, είναι αλήθεια, από το 
1975 να αποκτήσω ένα παρα­
θαλάσσιο άρτιο και οικοδομή­
σιμο και είχα και τα χρήματα 
αλλά δυστυχώς δεν τα κατάφε- 
ρα μέχρι πρότινος. Δικαίωμά 
μου, και πιστεύω να μου το α-

ματα δέκα (10) διαμερισμάτων 
τα οποία είχα φτιάξει από τη 
δουλειά μου πριν εκλεγώ βου­
λευτής και δεν τα είχα ούτε 
από κληρονομιά, ούτε από προί 
κα, ούτε από καμπίνες. 3) Ε- 
πώλησα ένα πολυτελέστατο δια-
μέρισμα στο Παλαιό Φάληρο 
στην Αθήνα και 4) Επώλησα 
ένα οικόπεδο, εντός σχεδίου 
σήμερα, στις Πατέλλες Ηρακλεί­
ου έκτασης περισσότερης από 
δύο (2) στρέμματα, σημερινής 
αξίας πλέον των εβδομήντα ε-

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

που έχει ευρύτερες διαστάσεις, 
αποτελεί η μη εξέλιξη τού σε μό 
νι'μο καθηγητή Α' βαθμίδας της 
Φυσικής από Αναπληρωτής που 
είναι τώρα, μετά από απόφαση . 
της Επιτροπής κρίσης δεδασκόν 
των της Σχολής. Αυτό υπογραμ 
μίζεται σε ανακοίνωση του φοίτη 
τιικ'ού συλλόγου της Φυσικής Σχο 
λής του Π,ιΚ. που εκδόθηκε με 
αφορμή την απόρριψη της μόνι 
μαποίησης του κ. Πλουμπίδη. Οι 
φοιτητές θεωρούν ότι η απόρρι 
ψη οφείλεται στις διαφορετικές 
σντιλήψ'εις που έχει ο Αντιπρύτα 
νης ‘από τους κριτές του για την 
πορεία του Π,ιΚ. αφού σνμπληρώ 
νει όλα τα τίροσόντα που καθο 
ρίζει ο νόμος. Μάλιστα κατηγο 
ρούν τους διδάσκοντες ότι ύπέ 
Τάξαν «την επιστημονική τους 
κρίση, στην πολιτική τους αντί 
παλότητρ και εμπάθεια».

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ολόκληρο το κείμενο της ανα 
ικοίνωσης Είναι το παρακάτω:

«Στις 23 Φλεβάρη 2 μέρες μετά 
τις πρυτανικές εκλογές έγινε στο 
Φυσικό Τμήμα η κρίση του ανα 
πληρωτή καθηγητή κ. Πλουμπί- 
<δη για μονιμοποίηση στο Παν)- 
μιο Κρήτης και εξέλιξη στην Α' 
'βαθμίδα. Κριτές του ήταν οι δι 
δάσκοντες του Φυσικού και ειδι

ναγνωρίζεις και για την υλοποί­
ηση του οποίου δεν ήταν ανά­
γκη να σου πάρω την άδεια.

Αγόρασα μόνο τέσσερα (4) 
στρέμματα εκτός σχεδίου και 
εκτός ζώνης, δηλαδή την ελάχι­
στη από το Νόμο απαιτουμένη 
έκταση προκειμένου νομϊμωςνα 
κτίσω σπίτι 200 τετραγωνικών 
μέτρων και όχι όση έκταση ψευ- 
δώς και κακόβουλα αναφέρεις 
και φυσικά αντί ελάχιστου τι­
μήματος, πολύ κάτω του 1)3 
από το αστρονομικό ποσό που 
επίσης τόσο πρόχειρα και ανέ- 
λεκτα υποστηρίζεις στο δημο­
σίευμά σου.

Το τίμημα εξοικονόμησα: 1) 
από την δικηγορία από την ο­
ποία πριν εκλεγώ βουλευτής α­
ποκόμιζα αρκετά, όπως είναι 
γνωστό, σ’ ολόκληρο τον Ηρα- 
κλειώτικο λαό ότι ήμουν από 
τους πρώτους φορολογούμενους 
δικηγόρους της Κρήτης, αλλά 
καί! στον συντάκτη σου (όλ­

ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΟΔΟΣ 1866 ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΖΑΚΕΤΕΣ ΜΑΛΛΙΝΕΣ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ
ΦΟΥΣΤΕΣ
ΠΛΕΚΤΑ

ΑΝΔΡΙΚΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ
ΠΛΕΚΤΑ
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ
ΜΠΟΥΦΑΝ
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ

Μόνο
» 
»
»

7.000
2.500
2.300
2.100

κότερα της Α’ βαθμίδας με επικε 
φαλής μέλη της διεύθυνσης του 
ιΕΚιΕΚ. Ο κ. Πλουμπίδης δεν κρί 
θηκε ικανός ούτε για εξέλιξη ού 
τε για μονιμοποίηση.

Τίποτα το αξιοσημείωτο δεν 
θα είχε αιυτή η διαδικασία αν γι 
νότον αντικειμενικά και αμερόλη 
,πτο. Ομως ο τρόπος που έγινε 
δίνει στο περιστατικό πολύ σο 
βαρές και γενικώτερες διαστάισεις 
που ξεπερνούν το πρόσωπο του· 
κ. Πλουμπίδη και τα όρια του 
Φυσικού Τιμήματος.

Είναι γνωστό άτι ο κ. Πλουμπί 
δης είναι ΑνΤιπρύτανης του Π. 
ΙΚ. Εκλέχτηκε μ’ ένα ψηφοδέλτιο 
που για την προοπτική του Π.Κ. 
έχει αντιλήψεις εντελώς διάφορε 
τικές από τις αντιλήψεις των κρί 
τών του. Τίποτα δεν θα ήταν πιο 
δημοκρατικό οπό την οξεία και 
δυναιμική αντιπαράθεση οντιλήψε 
ων στα ζητήματα προοπτικής 
του Π,ιΚ. σε ακαδημαϊκά όμως 
πλαίσια.

Όμως πρόβλημα — και μάλι­
στα σοβαρότατο — δημιουργεί 
τα ι από .την στιγμή που αυτή η 
αντιπαράθεση αντιλήψεων αντι- 
ικαταστάβηκε από μια ανεπίτρε­
πτη προσπάίθεια επιστημονικής 
και προσωπικής μείωσης του κ. 
Πλουμπίδη που έφτασε τα όρια 
της συκοφαντίας και του χλευα 
σμού, σ' όλη τη διάρκεια της 
προεκλογικής περιόδου για τις 
πρυτανικές εκλογές και κορυφώ 
ιθηκε με την κρίση του.

Οι αντίπαλοι του κ. Πλουμπί 
δη δεν κατάφεραν να είναι αντί 
Χειμενικοί και αμερόληπτοι κρι­
τές του.

Υπόταξαν την επιστημονική 
Τους 'κρίση στην πολιτική τους 
αντιπαλότητα και εμπάθεια. Δεν 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 2

ση στα εσωτερικά· της Εκκλησί­
ας.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ 
ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ
7 ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΕΣ

Στο μεταξύ με δεδομένη την. 
ένταση των σχέσεων Εκκλησίας-, 
Πολιτείας κοί με απροσδιόριστες 
προς το παρόν τις εξελίξεις, συ 
νεδριάζουν σήμερα εκτάκτως οι 
επτά Μητροπολίτες της Εκκλησί 
ας της Κρήτης με 'μοναδικό θέμα 
τα περιουσιακά και χωρίς αυτή 
τη φορά την παρουσία του κυ­
βερνητικού εκπροσώπου κ. Λιλαί 
ου.

Η σημερινή συνά'ντηση των 
Μητροπολιτών που θα έχει ως 
κύριο θέμα της τον καθορισμό 
«γραμμής αντιμετώπισης» του ε­
πίμαχου νομοσχεδίου, αναμένε­
ται με Ιδιαίτερο ενδιαφέρον κα­
θώς είναι γνωστές ΟΙ' διαφορετι 
κές απόψεις που έχουν εκφραστεί 
και κατά το παρελθόν για το ί­
διο θέμα, τόσο από τους Μητρο 
πολίτες, 'Κισάμου και Σελήνου Ει 
μηναίο, όσο και οπό τον Πέτρας 
Δημήτριο. Εκκλησιαστικοί κύ­
κλοι που είναι σε θέση να γνωρί 
ζουν, εξέφρασαν χθες την άποψη 
σύμφωνα με την οποία δεν θα 
πρέπει να αναμένεται ομοφωνία 
σε ενδεχόμενη έκδοση «σκληρής» 
ανακοίνωσης από την Σύνοδο 
(τυπικά δεν χαρακτηρίστηκε η 
συνεδρίαση Σύνοδος).

ΠΥΡΟΥΝΑΚΗΣ: 
ΦΟΒΑΜΑΙ
ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

Σε χθεσινή αποκλειστική του 
δήλωση στην «Π» ο Πρωτοπρε- 
σβύτεροςΓ. Πυρουνάκης σχετικά 
με το1 θέμα της Εκκλησιαστικής 
Περιουσίας είπε τα εξής:

«Είναι κρίμα πού σι σχέσειςΠο 
λιτείάς - ιΕκκλησίας με αφορμή 
την λεγάμενη Εκκλησιαστική πε­
ριουσία περνούν άσχημη κρίση.

■ Το φταίξιμο κατά την γνώμη 
μου' ανήκει και στις δύο πλευρές. 
Η 'Εκκλησία έπρεπε ικαν να έχει 
περιουσία;

Και ακόμη, αυτήν που έχει την 
διαχειρίζεται όπως θέλει ο θεός 
και ιδιαίτερα χάρην των «ελαχί 
στων αδελφών» που1 έχουν τις 
μεγαλύτερες ανάγκες;

Από την άλλη πλευρά το κρά­
τος μας δίνει περισσότερα εχέγ
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Την ημέρα της συμπλήρωσης των 51 χρόνων από τον θάνατο του 
Εθνάρχη Ελευθερίου Βενιζέλου, διάλεξαν ανιστόρητοι προφανώς 
για να βεβηλώσουν το μνημείο του στην πόλη μας. Δικαιολογημέ 
νη η οργή και αγανάκτηση των πολιτών που διαμαρτυρήθηκαν 
με κάθε τρόπο για την πράξη αυτή των βέβηλων. Κάποτε επιτέ­
λους και στον τόπο αυτό πρέπει να μάθουμε να τιμούμε εκείνους 
που «τιμή αξίζουν». Και ο Μεγάλος Εθνάρχης είναι ο πρώτος που 

αξίζει τιμή.

Στο Συμβούλιο του Δ.Σ.Η.

ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΑΠ’ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥΣ

Εκλέχτηκε ομόφωνα

Μόνο
»
»
»
»

1.700
2.900
2.500
4.500
2.900

AMSTRAD CENTER

Προεδρείο και από τους τρεις 
συνδυασμούς που μιετεΐχανστις 
πρόσφατες εκλογές, αναδείχτη- 
κε προχθές το βράδυ κατά τη 
συγκρότηση του διοικητικού 
συμβουλίου του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου. Έτσι η 
σύνθεση του Δ.Σ. είναι η εξής:

Πρόεδρος: Μιχάλης Φαρσά- 
ρης. Γενικός Γραμματέας: Κώ­
στας Σμυρνιωτάκης. Ταμίας: Γ. 
Κανα καράκης. Κοσμήτορας βι­
βλιοθήκης: Κατερίνα Αποστο- 
λάκη - Ξυριτάκη. Επιτροπή διέ­
νεξης: Μιχ. Φαρσάρης, Στέλιος 
ιΚαστρινάκης, Γ. Κανακαράκης, 
Παντ. Παπαδάκης, Βιβή Δερμι- 
τζάκη. Επιτροπή διαχείρισης: 
Γ. Κανακαράκης, Γ. Ξυλούρης, 
Μιχ. Γερωνυμάκης, Ηρ. Μαρκα- 
ντωνάκης, Κ. Καζαμιάικης. Υ­
πεύθυνος Ταμείου Συνεργασίας:!

Κ. Καζαμιάκης.
Αξίζει να σημειωθεί ότι 

εκλέχτηκαν παμψηφεί.
όλοι

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ

Πηνεσρωπηϊκό Συνέδριο 
των Τηλεπικοινωνιών

ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 26 |ΧΩΡΩΝ
Τριήμερο συνέδριο της Ευρω- 
Ίίκής Διάσκεψης Ταχυδρομεί-

Μόνο 1.500
700

ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΠΟΥΦΑΝ 
» ΠΛΕΚΤΑ

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΚιΚΕ προετοιμάζοντας το 12ο Συνέδριο του που θα 

γίνει τέλη Μάη, έχει ξεκινήσει μια σειρά εκδηλώσεων.
Στα πλαίσια της συζήτησης για την κεντρική θέση του 

Κόμματος την «ΑΛΛΑΓΗ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟ ΣΟΣΙΑΛΙ­
ΣΜΌ» θα γίνει και στο Ηράκλειο πλατιά σύσκεψη με εκπρο­
σώπους της Αριστερός και της Προόδου την Παρα­
σκευή 20 Μάρτη 8 μ.μ. στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

θα παρευρεθεί και θα μιλήσει ο Μ. Ανδρσυλάκης, ανα­
πληρωματικό μέλος ταυ Πολιτικού Γραφείου 'ΚαΊ θα ακο­
λουθήσει διάλογος.

5

INFO
SHOP

( 25Η®ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στερεοφωνικά HI, Fl

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ
Λουτρών, 
Δαπέδων.

Τηλ. 081)251459.

βεκκΑ
ΑΑΑανίικα
Νέο τηλέφωνο

251.628

ων και Τηλεπικοινωνιών (CEPT) 
αρχίζει σήμερα στο ξενοδοχείο 
«Μαρίνα» των Γουβών.

Στο συνέδριο θα πάρουν μέρος 
εκπρόσωποι 26 Ευρωπα ϊ κών χω 
ρών εκτός φυσικά από την Ελλά 
δα, και θα ασχοληθούν με θέμα­
τα σύγχρονης τηλεπικοινωνιακής 
Τεχνολογίας. Πιο συγκεκριμένα οι 
σύνεδροι είναι εμπειρογνώμονες 
σε θέματα:

— Υπηρεσιών τηλεπληροφορι 
κής που θα προσφέρονται μέσω 
των ψηφιακών δικτύων ολοκλη ρω 
μένων υπηρεσιών (ISDN)

— Υπηρεσιών παροχής πληρο 
φοριών από τράπεζα πληροφο 
ριών (VIDEOTEX) είτε μέσω ο­
θόνης, είτε με αποτύπωση.

Τα αποτελέσματα του σύνεδρέ
ου θα αποτελέσουν βάση για τη 
διαμόρφωση συστάσεων Πανευ- μ 
ρωπαΤκής Εφαρμογής, σε ό,τι α· Λ 
φορά τις παραπάνω υπηρεσίες. (

ΤΙ ΕΙΝΑΙ 1
Η ΕΥΡΩΠΑΊ ΚΗ (
ΔΙΑΣΚΕΨΗ

Σκοπός της CEPT είναι η σύ- 
σφιξη των σχέσεων μεταξύ των 
μελών της, η στενότερη σύνεργα 
σία, σε ευρωπαϊκή κλίμακα, 
στους τομείς των Ταχυδρομείων 
και Τηλεπικοινωνιών και η εναρ 
μόνιση και βελτίωση των διοικη 
τικών και τεχνικών υπηρεσιών

τους.
. Ειδικώτερα αποσκοπεί:
— Στην σπλούΐστευση και βελ 

τίωση των ταχυδρομικών και τη 
λεπικοινωνιακών υπηρεσιών.

— Στη μελέτη θεμάτων σχετι 
κών με την οργάνωση, τεχνική 
καί λειτουργία των παραπάνω υ­
πηρεσιών στις χώρες - μιέλη.

—- Στην εναρμόνιση τωνΤεχνι 
κών χαρακτηριστικών των εγκα 
ταστάσεων και των διαφόρων δι 
οικητίκοοικοναμικών διαδικασι­
ών που σχετίζονται κυρίως με τις 
μεταξύ των χωρών - μελών επι 
ίώινωνίες.

— Στη συντονισμένη και γρή 
γορη παροχή orro κοινό των νέ 
ων υπηρεσιών και διευκολύνσε­
ων που προκύπτουν από την ψη 
φιΟΚή τεχνολογία και πληροφο­
ρική.

Σημειώνουμε ότι την όλη ορ­
γάνωση του Συνεδροϊυ έχει ο 
συμπολίτης μας κ. Μάρκος Φε- 
ρετζάκης, ανώτατο στέλεχος 
του ΟΠΤΈ,

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
Στα πλαίσια του συνεδρίου θα 

δοθεί αύριο το απόγευμα, συναυ 
λίσ κλασσικής μουσικής με έργα 
Μπαχ, Μότσαρτ και Φρανκ στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου. Σο- 
λίστ θα είναι οι γνωστοί καλλι 
τέχνες Αχιλλέας Λαμπανάρης (βιο 
λί) και Γιολάντα Σεβέρη (πιάνο).

Τη συναυλία οργανώνει ο ΟΤΕ 
και οι εισπράξεις θα διατεθούν 
για την αποπεράτωση των έργα 
σιών αναστήλωσης του Ναού 
του Αγ. Τίτου.

Τους συνέδρους θα δεξιωθεί α 
πόψε ο Δήμος.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΜΙΕΝΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΤΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΚΕΕ

— Ο κ. Γιάννης Και Δήμητρα 
Κεφαλογιάννης κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 3000 στη μνήμη 
Μαρίας Σπινθαυρά'κη για τα συσ 
σίΤια Αγίας Τριάδας.

— Η κ. Ειρήνη Μίπριτζολάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 στη μνήμη; του πατέρα της 
'Εμμανουήλ για την αναστήλωση 
του Ι.Ν. Αγ. Τίτου,

Κατόπιν της υπ’ αριθμ. 17357)86 απόφασης του κ. Νο­
μάρχη Ηρακλείουι και της 26)1987 απόφασης του Κοινοτι 
κού μας Συμβουλίου, κάνουμε γνωστό ότι στις 31 Μαρτίου 
1987 ημέρα Τρίτη και ώρα 1Τ—12 π.ιμ. θα γίνει Δημοπρα 
σία πλειοδοτική για ενοικίαση τμημάτων του αιγιαλού, που 
ανήκουν στα διοικητικά όρια της Κοινότητας μας, για το­
ποθέτηση και εκμετάλλευση κανώ, καρεκλών, ομπρελών, α­
λεξιπτώτων, κρις κραφτ κ.λ.π.

Σε περίπτωση αποτυχίας η δημοπρασία θα επαναληφθεί 
στις 7 Απριλίου 1987 ημέρα Τρίτη και ώρα 11—12 π.μ.

ιΠερισσόΤερες πληροφορίας στα Γραφεία της Κοινότη­
τας, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλέφωνο 0897 - 22202)

Λιμήν Χερσονήσου' 13 Μαρτίου 1987 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ζαχαρίας Εμμαν. Δοξαστάκης
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κο«ν«νικαΊ
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Αύριο εορτή τού Αγ. Χρυσόν 
θρυ. έόρτάζουν:
—Ή κ' Σωσώ Μαθιουδόκη, ια­
τρού θα δεχθεί για την εορτή 
του συζύγου της Χρύσανθού στις 

'19 και 20 τρέχοντος.

©ΕΑΙΜΤΑΦ
κΟΛΥΜΠΙΑΐ j
Χιλβεράντο
«ΚΡΟΝΟΣ»
Αδελφή μου... αγάπη μου
«ΑΧΤΟΡΙΑΙ
Η χρονιά του δράκου
ΟΡ*ΕΑΧ
Το γουνάκι μου
«ΑΠΟΛΛΑΜ»
Ζυστιν

gOsSSSR

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ—

TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

mNH!n την «■ mpibhukh

^MEA-riWitoi
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δύΐόκότι·:

Ο Δαγαλάκης Μιχαήλ του Εμ- 
μανουήλ και της Μαρίας το γένος 
Γαρεφαλάκη που γεννήθηκε στην 
Καλομαύκα Ιςροπέτρας και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η θεοδώρα 
κη Μαρία του Μιχαήλ και της Ε- 
λέγής το γένος Μαυραντωνάκη 
που γεννήθηκε στο θραψανό και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θά 
γίνει στο Ηράικλειό.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πιτοοπάκη. πλ. Κορνάρου 27

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—Κεφαλογιάννη, 1821, 15. 
— Λαγουδάκης, Φορτέτσα.

Τετάρτη 18 Μαρτίου 1987
ΕΡΤ 1

2 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Αλλη όψη
4 .05 Ουράνιο τόξο
5 .00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.30 Εκποιδευτική
6 .30 Ειδήσεις

• ΠΟΛΛΑ παινάδια είχα ακούσει κατά καιρούς από συνδρομητές της STAR SERVIS για τον 
τρόπο με τον οποίο τους εξυπηρετούσαν. Την περασμένη εβδομάδα διαπίστωσα και προ 
σωπικά ότι άλα αυτά τα παινάδια άξιζαν. Μέσα στη χιονιά το αυτοκίνητό μου έμεινε στο 
δρόμο κάπου κοντά στο σπίτι μου. Τηλεφώνησα στην STAR SERVIS από το σπίτι μου 
και πριν ακόμη φθάσω εκεί που είχα αφήσει το αυτοκίνητο οι άνθρωποι της Εταιρείας εί­
χαν ήδη πάει και με ευγένεια ρώτησαν τί συμβαίνει και αφού κύταξαν και βρήκαν την 
βλάβη, είπαν ότι έπρεπε το αυτοκίνητο να πάει στο γκαράζ για να την διορθώσουν.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο-
πούλου. Καλοκαιρινού 122.

Ο Κουτσοπετρος Δημητριος 
τού Σταύρου καί της Βασιλείας 
το γένος Στρατηγάκη Που γεννή 
θηκε σΤις Βούτες κάι κατοικεί 
στις Βούτες Μαλεβυζίου και η 
Σμαραγδάκή Μπρίο του Μιχαήλ 
κάιτής Άννας τσ γένος Γιανναρόή 
πσυ γεννήθηκε καί κάτόικέί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να πάντρέυ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειό.

• ΑΠΟ 08.00—20.30
— Κασαπακης,' Μάχης 
13.
— Σ.Φ. Κλαψινάκη - 
πλ. Ασαλένιου.

Κρήτης

Βλάχου,

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

6.45
7.20
7.40
8.10
9.00
9.45

10.35
112.00

Αθλητισμός
Μουσική και μουσικοί
Φ.Π.Α.
Ομιλείτε ελληνικά;
Ειδήσεις
Καλλιτεχνικό καφενείο 
Κιν) φική λέσχη 
Ειδήσεις

Ο Μπατζανάκης Κων)νος του 
Ιωάννου και της Φωτεινής το γέ 
νος ΡαμουΤσάκη πού γεννήθηκε 
στο Φουρνοφάραγγο Μονοφα- 
τοίου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Αρναοϋτη Αγγέλα τού Μύ- 
ρωνος και τής Αρτεμίσιας το γέ 
νος Καράγιάννη πού γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στη Βαγιώνιά Μ'ονο 
βάτσίόυ.

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Π. Γκούρας

Παθ)κά 
Χειρ)κα 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Ο Μανουοόκης Ιωάννης του 
Εμμαν. καΊ. της Ευγενίας το γέ­
νος Βαρτανιάν που γεννήθηκε 
ικαι κατρικεί στο Ηράκλειο και η 
Σπανακάκη Καλλιόπη του Ιωάγ- 
νου και της Ειρήνης το γένος 
Τσάφαντσκη που γεννήθηκε στις 
Δαφινές και κατοικεί στις Δαφνές 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηρήικλειο.

— Νάθενας Νικ., Λ. 62 Μαρτύ­
ρων, τηλ. 256147.

— Κουκουράκη Ελ., Ν. Αλικαρ­
νασσός, τήλ. 226895.
— Ανδρουλάκης Αδ., Λ. Κνω­
σού 89, τηλ. 233945.
— Χειμωνίτης Π., Εργ. Γερμα­
νού, τηλ. 230992.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—Παπαδάκης- Χαμαλάκης, Γιό 
φυρο ,τηλ. 250661.
— Δανδάλης Αλέκος, Λ. Δημο­
κρατίας ,τηλ. 230148.

Ο Χαλκιαδάκης Ιωάννης του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ 
νος ,Μακριδσκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Κριτσωτάκη του Γεώργί 
ου και της Ιωάννας το γένος Αρ 
χαύλη που γεννήθηκε στο Χουμέ 
ρι Αρκαλοχωρίου και κατοικεί 
στον Προφ. Ηλία πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί- 
νέΓ'σ'τό Ηράκλειο.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Αμανάκης Μιχ., Λ. Κνωσού 
4, τηλ. 288307.
— Βολτζάκης Αρ., Λ. 62 Μαρ­
τύρων. τηλ. 251565.

Ο Καρούζος Αντώνιος του Εμ 
μανουήλ καί της Καλλιόπης το γέ 
νος Ανδρουλάικη που γεννήθηκε 
στην Αχλάδα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Σταματάκη Ελένη 
του Ανδρέα και της Ευαγγελίας 
το γένος Κληρονόμου που γεννή 
θήκε κάι κατοιΚΈί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γόμος θά γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΤΙΝΑ ΓΕ2ΡΓΑΤ0Υ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
ΣμύρΥής 28,' 2οζ όροφος 
(απέναντι οπό τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 τρ πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ»
Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764

Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά για Παθολο- | 

γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικά.

; Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α-

; σθενείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
1Ενεχυριάζω - αγοράζω T.V. — VIDEO

χρυσαφικά - δόντια χρυσά κ.τ.λ.

Πλατ. Κορνάρου 46

Ιοζ όροφος, τηλ. 289128

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Επειδή σταματήσομε την αγορά Ελ­
ληνικών πλακιδίων και ειδών υγιεινής και θα διαθέτομε στο 
εξής μόνο ΕυρωπαΊ'κά είδη εισαγωγής μας, διαθέτομε σε τι 
μές χονδρικής πωλήσεως όλο μας το απόθεμα. Γίνονται ευ 
κόλΐες πληρωμής.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο, Τηλ. 221768 — 258414

Υποκατάστημα Κρουσσώνα, Τηλ. 711503

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 

ΧΙΛΒΕΡΑΝΤΟ
Κέβιν Κλάιν. Σικώτ Μιπλέντ

«KPQNQXj» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Η τελευταία αισθηματική κωμωδία ταυ αγαπημένου σας 

' Πάνου Μιχόλόπουλου
ΑΔΕΛΦΗ ΤΟΥ... ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

Ζ Τνίί Τον Νίϊκυ Ρουρκ

^τθ^ί&άΜ'ογ

«KRETA DRIVE. IN » 
Σινεμά Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.45 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.20 Κόλμπις
11.10 Ο Βαγιάνης ξαναχτυπά
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΓ 2 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

• ΠΗΓΑΝ, λοιπόν, το αυτο­
κίνητο στο συνεργείο και μετά 
από λίγο ο υπεύθυνος μου τη- 
λεφώνησε στο γραφείο, που ε­
ξήγησε τι είχε γίνει και μου 
ιείπε να πάω να το πάρω. Τόσο 
ο υπεύθυνος όσο και όλα τα 
παιδιά του συνεργείου ήταν ευ- 
γενέστατα και πρόθυμα για να 
εξυπηρετήσουν. Ρώτησα αν υ­
πήρχε κάποια οικονομική επι­
βάρυνση και μου απάντησαν ό­
τι εφόσον είμαι συνδρομητής 
δεν θα πληρώσω. Τους ευχα­
ρίστησα και έφυγα, αισθανόμε­
νος την υποχρέωση να χαράξω 
τις γραμμές αυτές.

05.55
06.30
07.00

Τετάρτη 18-3-87
Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν' αυτή
Δίκτυο

07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45
08.00
08.10
09.00

Δίκτυο
Ειδήσεις
Μια καλημέρα ειν" αυτή 
Δίκτυο

10 .05 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Δίκτυο
12 .05 Μορφές του Αιγαίου
12.3b Κήήτίκά συγκροτήματα
13 .00 Δίκτυο
13 .05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

• ΣΤΗ γωνία των οδών 
Λευθεραίου και Πατριάρ- 
χο>υ Φωτίου έχουν έγκάτα- 
λείψει εδώ και μερικές η­
μέρες μία νταλίκα, η οποία 
αποτελεί πραγματική πα­

γίδα για τους διερχόμενους 
πεζούς αλλά και τους οδη­
γούς τροχοφόρων. Μάλι­
στα προχθές συγκροάσθη- 
καν ένα ταξί με ένα IX ε­
πιβατικό αυτοκίνητο. Η 
νταλίκα γράφει επάνω ότι 
το αυτοκίνητο που την 
ρυμουλκεί και το οποίο δεν 
είναι εκεί, έχει έδρα το Κα- 
μ>ινάκι Λασιθίού. Κάποιος 
αρμόδιος πρέπε ινά πει 
στον οδηγό της να την με­
τακινήσει.

ιερού μητροπολιτίκού ναού του 
Αγίου Μηνά, παπά Αντώνης 
Παπαδημητρίιου έχει επιληφθεί 
της προσπάθειας εικονογράφη­
σης της παλιάς εικόνας που φυ­
λασσόταν στην Π.Α.Η. και κλα 
πηκε από άγνωστους, για να 
επαναταποθετηθεί ιμέσα στο 
'κτίριο και γά αναβιώσει το έ­
θιμο της ειδικής δέησης που γί­
νονταν κάθε Τρίτη της Δια- 
καινησίιμαυ με την παρουσία 
κλήρου και λαού, «υπέρ ανα- 
παύοεως των ψυχών των σφά­
γιά σθέντων, ολοκαυτωθέντων 
και ενταφιασθέντων εν τω χώ- 
ρω αυτώ αδελφών ημών». Η 
στήλη συγχαίρει τους πρωτερ­
γάτες της προσπάθειας αυτής 
και αισθάνεται ικανοποίηση 
που έστω και μετά παρέλευση 
ετών οι προτάσεις που είχε υ-

βρίσκεται το 8ο Δημοτικό 
να ονομασθεί οδός Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας Ηρα­
κλείου και η ονομασία Τα­
ξιάρχου Μαρκοπούλου να 
δοθεί σε κάποιο άλλο δρό­
μο της πάλης μας. Για όλα 
αυτά, όμως, θα επανέλθο- 
με.

ποβάλει για την διάσωση 
παράδοσης, υλοποιούνται 
μέρα.

• ΘΑ θέλαμε, όμως,

της 
σή-

να
κάνομε μία ακόμη πρότα­
ση. Ο δρόμος στον οποίο

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ο Γαβριήλ Ντ’ Ανούντσιο 
λαβαίνει ένα συστημένο κι επεί­
γον γράμμα τέσσερις μήνες με­
τά την ταχυδρόμησή του. Έ­
ξαλλος πηγαίνει κατευθείαν στο 
ταχυδρομείο για να διαμαρτυ- 
ρηθεί.

— Λυπούμαστε πολύ, του λέ­
νε, αλλά ο διευθυντής σήμερα 
απουσιάζει.

—- θέλετε να πείτε ότι θα 
επιστρέφει αύριο;

— Αύριο όχι, γιατί αύριο 
θα χουμε απεργί α I..,

— Μπα; λέει ο Ντ' Ανούν- 
τσιο. Και τις άλλες μέρες Τι κά­
νετε;

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΝΟΔΟΣ

.«ημμπ ’‘ΠΑΤΡΙΜπ 
'ΚβΙΤΗΙΤΛ ■ *ΙβΥ·ΥΗ«Ι» 

ίλτκ MVRQHiATH*

ΝΡβΙΥΤΑΜβΗο» ΤΥΠ0ΓΚ*»«ΙβΥ 

«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΠΛΗ» 
Ηφαίστου 1* 

Ηράκλειο · Κρήτης

• ΤΟ Δημοτικό Συμβούλιο της 
πόλης μας, μετά από πρόταση 
του Δημοτικού Συμβούλου κ. 
ΐΕμμ. Παπαχατζάκη, αποφάσισε 
να εντοιχίσει στην είσοδο του 
κτιρίου της παλαιός Παιδαγω­
γικής Ακαδημίας, όπου σήμερα 
στεγάζεται το 8ο Δημοτικό Σχο 
λείο, μία αναμνηστικιή πλάκα 
της ιστορίας του χώρου. Πα­
ράλληλα ο προΊ’στάμένος του

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 21 Μαρτίου και ώρα 08.00 τελούμε στον 

Αγ. Κων) νο ('Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, Παππού 
και αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗ
καί παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Λιλή Παχουλάικη.
Τα εγγόνια: Γιάννης και Λίτσα Παχαυλάκη.

ΠΡΟΣΟΧΗ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Εταιρίες Παιχνιδιών

Ε. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ και Υιοί Ο.Ε. και
Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ Ο.Ε., - Λευκωσίας 39 

Πειραιά, Τηλ. 4827300 - 1-2
Κάνουν γνωστό στην αξιότιμη πελατεία τους ότι για καλύ­
τερη εξυπηρέτηση των πελατών Κρήτης, για τα παραγώμε- 
να προΤόντα μας σε παιχνίδια την εκπροσώπησή μας ανα­
λαμβάνει η Εταιρία ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. η οποία έχει Έκθεση και 
Γραφεία στην οδό Βιάννου 1, Πλ. Κορνάρου 3ος όροφος, 
τηλ. 280503.

Επισκεφθεϊτε μας για να ενημερωθείτε πλήρως για τα νέα 
μας σχέδια, παραλαμβάνοντάς τιμοκαταλόγους και προσηέ 
κτους.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

L ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12 ;
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) |

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα < >
ελάτε σ' εμάς. , ।

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 ‘ί
Τηλ. 225052 — 281470 ; ί

Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 
γυα ότι θα την διαχειριστεί σω 
ατά και αγιότερα;

Κατά πριάλογική οι Νομάρχες 
τους οποίους εισόιγει το σχέδιο 
του Νομοσχεδίου, θα είναι κάλύ 
τεροι από τους «κακούς» έστω 
Δεσποτάδες;

Ανοίγόντάς έτσι ίμια χειρότε 
ρη κατάσταση πραγμάτων στα 
εκκλησιαστικά και κάνοντας αμ 
φισβήτηση στην αυτονομία της 
ιΕκκλησίας. Ακόμα χειρότερα βΛε 
πω τα πράγματα ιμε το να παρεμ 
βαίνουν οι ικρατιικοί και πέραν 
των περιουσιακών. Γιατί άραγε 
η επιμονή να θεωρούνται οι Δε­
σποτάδες μόνοι εκπρόσωποι της 
Εκκλησίας και να παραγνωρίζεται 
ο υπόλοιπος ιερός Κλήρος αλλά 
και ο θεός ακόμη και ο λαός 
του;

θα πρέπει να γίνουν, συνεχίζει 
ο Πρωτσπρ)τέρας Γ. Πυρόυνά- 
κης, τροποποιήσεις στον προτει 
νόμενο Νόμο. Τα μεν περιουσία 
ικά να τα αναλάβει ειδικός οργανι 
σμός ή ιυπηρεσία αυτοτελής με 
εθνικά κριτήριια διανομής τους 
στα δε όσα μείνουν στα Μονά 
στήρια ή στις αυτόδΊΟΐίκούμενες 
ενορίες να ασκεί έλεγχο το ικρά- 
τος, αυστηρό αλλά δίκαιο που 
όμως να τον ασκεί δια της δικά 
στικής υπηρεσί ας του ως περί σσό 
τερο αδιάβλητης.

Στα ιδε υπόλοιπα της Διοική- 
σεως να αναγνωριστεί το διικαίω 
μα που έχει ο Άγιος Λαός να ε­
κλέγει τους εκπροσώπους του για 
υπεύθυνη συμμετοχή. Και επαμε 
νως να ανσγεννηθούν οι ενορίες 
που αυτές νά λειτουργούν ελεύ­
θερα και σωστά και όχι μόνο οι 
Ναοί τους όπως ατυχώς επιιχει 
ρείται ως τώρα από τον Δεσποτι 
σμό. Αυτή είναι η τακτική της Ιε 
ράς Παραδόσεώς μας.

Να προσεχθεί ώστε ούτε εμείς 
να δίνουμε αφορμές σε παρεμβά 
σεις ή κατηγορίες ότι τάχο μαχό 
μαστέ για το χρυσό και όχι για 
τον Χριστό ούτε οι άλλοι να τολ 
μούν επειδή πιθανώς διαπιστώ­
νουν στα άτομά μας καταχρή­
σεις συμπεριφοράς ή αντινομίες 
να πλήττόύν αλόγιστα τον οργα 
νισμό της Εκκλησίας στον οποίο 
όχι 'μόνο οφείλουμε παλαιιές υπο 
χρεώσεις αλλά και πρέπει να α­
ναμένουμε μελλοντικές πνευματι 
κές προσφορές.

Εκέίνό που τώρα πρέπει να πω 
είνόΙ ότι φοβάμαι για τις εξελί­
ξεις διότι διαφαίνεται αδιαλλα­
ξία και στις δύο πλευρές.

ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 
ΣΤΗΝ T.V.
ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ

Η κυβέρνηση επιθυμεί το διά 
λαγό για το θέμα της Εκκλησία 
στίϊκής περιουσίας δήλωσε σήμε 
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπός 
κ. Ρουμπάτηςκαι στα πλαίσια συ 
τά είναι πρόθυμη να διευκολύνει 
αυτό το διάλογο με την μετάδο 
ση μέσα στην εβδομάδα από την 
τηλεόραση των απόψεων των κομ

μάτων.
Σχιετιικές συνεννοήσεις με τα 

κόμματα προβλέπεται ότι θσ γί­
νουν σήμερα.

Τις ανακοινώσεις αυτές έκανε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. I. 
Ρούμπάτης απαντώντας σε σω­
ρεία ερωτήσεων για την Εκκλη 
στ αστική περιουσία που ιείπε και 
τα εξής:

— Η κυβέρνηση δεν επιέλεξε 
το δρόμο του μονολογου στο θέ 
μα αυτό· που ετναι εθνικό. Αντίθε 
τα ιεπιιθυιμεί νηφάλιο και δημο­
κρατικό διάλογο στη Βουλή κάι 
εκτός αυτής.

— Ο υπουργός Παιδείας κ. Τρί 
τσης στη χθεσινή τηλεοπτική συ 
νέντευξη του απάντησε σε ερω 
τήσεις των δήμοσιαγράφων.

.Είχε εκθέσει επίσης απο την 
τηλεόραση Τις απόψεις της Εκ­
κλησίας και εκπρόσωπός τής.

— Επίσης η τηλεόραση θα με 
τάδώσει ανακοίνωση του Γραφεί 
ου' Τύπου της Ιερός Συνόδου 
που σχολιάζει τα όσα ανέφερε ο 
κ. Τρίτσης χθες.

— Ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος δεν βλέπει το λόγο νά μην 
μεταδοθεί και ανακοίνωση —αν 
υπάρξει — της Συνόδου της Ιε­
ραρχίας μετά την σημερινή συγε 
δρίασή της.

— Η θέση της κυβέρνησης για 
την Εκκλησιαστική περιουσία εί­
ναι αυτή που· έχει ανακοινωθεί 
δημόσια.

2,7δΐζ”ΑΠ0-ΤΗΝ'ΕΟΚ
ΓΙΑ ΕΡΓΑ ' ■ '
ΤΗΛ)ΝΩΝ1ΩΝ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Ποσό 2 δις 684 εκατ- για την: 

εκτέλεση έργων τηλεπικοινωνιών 
στην Κρήτη εγκρίθηκε από το 
Περιφερειακό Ταμείο της EQK-

Συνέχεια από την 1η σελ. 
κατομμυρίων (70.000.000) δρα­
χμών. Και βεβαίως στην Εθνι­
κή και Εμπορική Τράπεζα είχα 
καταθέσει τα χρήματα απ' ό­
που και τα εσήκωσα. Σου δίνω 
όλα αυτά τα στοιχεία, παρά το 
γεγονός ότι ουδεμία υποχρέω­
ση έχω αφού όλά αυτά μιε τις 
σχετικές μεταβολές, από το έ­
τος 1977 που εκλέγομαι βου­
λευτής, όπως έχω υποχρέωση 
από το Νόμο 435'1)1964 «Περί 
προστασίας της τιμής του πο­
λιτικού κόσμου της χώρας» του 
γνωστού «ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ», α­
ναγράφω κάθε χρόνο στη Δή­
λωση Περουσιακής Κατάστασης 
που υποβάλλω, όπως και κάθε 
βουλευτής, προς τον Πρόεδρο 
της Βουλής, αντίγραφο της ο­
ποίας διαβιβάζεται στον Ειόάγ- 
γελέα. ' '

Αν λίγη επιμέλεια επιδεικνύα­
τε θα βρίσκατε αυτές τις δηλώ­
σεις και θα παίρνατε την απά­
ντηση που θέλατε και δεν θα 
κάνατε τόσο κόπο και μάλιστα 
όχι και τόσο ακινδύνως. Πέραν 
από όλα αυτά, κάθε χρόνο, ό­
πως κάι σχεδόν κάθε πολίτης, 
υποβάλλω φορολογική δήλωση, 
από την οποία προκύπτει ότι 
σχεδόν κάθε χρόνο τα εισοδή- 
ματά μου από τη βουλευτική 
αποζημίωση, τα μισθώματα που 
εισπράττω κα ιτη σύνταξη του 
Δημοσίου που παίρνει η γυναί­
κα μου .ξεπερνούν σε σημερινές 
τιμές τα 5.500.000 δραχμές. Πι­
στεύω τώρα από όλα αυτά αγα­
πητέ κακόπισιτε συντάκτη του 
λιβελσγραφήματος που με α­
φορά, να πήρες την απάντηση 
που ήθελες και να πάψεις να μι­
λάς για σκάνδαλα, και να δη­
μιουργείς θόρυβο για ανύπαρ­
κτο θέμα και να δίνεις την εντύ­
πωση του κακόγουστου πλη­
ρωμένου κοντυλοφόρου. Πι­
στεύω δε να έχεις τήν στοιχειώ­
δη ευθιξία, αφού έχεις πέραν 
της νομικής και ηθική υποχρέω­
ση να δημοσιεύσεις την απά­
ντησή μου αυτή αυτούσια στο 
πρώτο φύλλο σου από σήμερα 
στην ίδια στήλη κα ιμε τα ίδια 
στοιχεία που μέ λασπολόγησές.

Πριν κλείσω το σημείωμά μου 
αυτό, αγαπητή «ΠΟΡρίΑ», ο­
φείλω νά σόυ δώσω μία εξήγη­
ση, γιατί σου την οφείλω, για 
ποιό λόγο καθυστέρησα να σου 
απαντήσω:

1) θεώρησα το δημοσίευμα 
ανάξιο οποιοσδήποτε διάψευσης 
ικαι το θεωρώ ακόμη, αλλά από 
δηιμοκρατική και μόνο ευαισθη­
σία σου απαντώ.

2) Ποτέ δεν περίμενα ότι ο 
συντάκτης σου παλιός φίλος; και 
«σύντροφος»; τον οποίο καλώς 
απέβαλε το ΠΑΣΟΚ από το σώ­
μα του, σαν υγιής οργανισμός, 
θα επέλεγε εμένα προκειμέγου 
να βγάλει τα απωθημένα του. 
για την απομάκρυνσή του από 
το ΠΑΣΟΚ. Πάντως τον ευχα­
ριστώ για την τιμή που μου 
έκανε.

3) Ηθελα να δω μέχρι πού 
θα έφθανε η ανευθυνότητα, η 
κακοάιστί'α και το θράσος σου. 
Και 4) Πίστευα, μα δυστυχώς 
διαψεύσθηκα από τα πράγμα­
τα, ότι θάβρισκες το κουράγιο.

αλήθεια τι κρίμα για σένα, που 
δεν το βρήκες, να γράψεις την 
αλήθεια γιατί ο μοναδικός συ­
ντάκτης σου την έμαθε όλη ποιό 
είναι και ειλικρινά ανέμενα ότι 
θα επανόρθωνε μόνος του, χω­
ρίς να είναι ανάγκη να σας απα­
ντήσω, γιάτ ίεγώ βλέπω τη δη­
μοσιογραφία λειτούργημα. Προ 
φανώς έκανα το λάθος να πι­
στεύω ότι όλοι οι δημοσιογρά­
φοι διαθέτουν ήθος και τηρούν 
την δεοντολογία, είναι έντιμοι 
και παλικάρια και ότι όλοι έ­
χουν σαν αποστολή την ανεύ­
ρεση της αλήθειας και την πλή­
ρη,' αντικειμενική και υπέύθυνη 
πληροφόρηση του κοινού. Το 
λάθος μου αυτό σήμερα δημο­
σία το αναγνωρίζω και σου α­
παντώ. Κάνω μια σύσταση 
στον συντάκτη σου να αφήσει 
τους λεονταρισμούς και να μη 
ψεύδεται συνεχώς, ουδέποτε 
τον απείλησα ως ανακριβώς υ­
ποστηρίζει, απλώς τόυ είπα 
στην Νομαρχία ότι είναι αξιο­
θρήνητος καί είναι να τον λυ­
πάται κανείς για το κατάντημά 
του.

Τελειώνοντας, προκαλώ τον 
οπόιόδηποτε και φυσικά και 
τον μοναδικό συντάκτη σου, ό­
σο δόλιος, λασπολόγος, ψεύ­
της, υβριστής και συκοφάντης 
κΓ αν είναι, να με καταγγείλει 
δημόσια για οποιόδήποτε μεμπ 
πτόν τυχόν θα ανακαλύψει που 
να αναφέρεται στο δημόσιο, 
τον ιδιωιτκό και ακόμη και τον 
οικογενειακό μου βίο.

Δεν καταξιώνονται οι θεσμοί 
και οι ανθρώποι με την λάσπη, 
την συσκότιση και τη συγκά­
λυψη, η διαφάνεια αποκαλύπτει 
όλη την αλήθεια και παραδίδει 
τους συκοφάντες και λασπολό- 
γους στην κοινή περιφρόνηση, 
όπως στην περίπτωσή μας.

Δεν φοβάμαι ούτε ντρέπομαι 
κανένα και, φυσικά, ούτε τον 
αξιοθρήνητο συντάκτη σου, 
για τον τρόπο με τον οποίο 
διαχειρίστηκα την ψήφο του 
λαού.

Το πρόσωπό μου είναι ξά­
στερο, οι τσέπες μου από τα 
λεφτά του λαού άδειες και τα 
χέρια μου καθαρά.

ιΜιε υβρίζεις, αγαπητή «ΠΟ­
ΡΕΙΑ», κΓ 'άμως χωρίς να το 
καταλαβαίνεις υβρίζοντάς με ε­
σύ με διαφημίζϊις. Κρίμα που 
δεν έχεις μ^άλη κυκλοφορία.

Ειλικρινά κρίμα πόυ είάαι νέο 
φύλλο και κανείς τόσο άσχημο 
ξεκίνημα ακολουθώντας τον 
δρόμο των ύβρεων και της λά- 
σπης.

Την απειρία σου την ανα­
γνωρίζω, τήν τόση ανευθυνό- 
τητά σου δεν κατανοώ. Καλά, 
εμένα δεν με σέβεσαι ούτε και 
το αξίωμα που φέρω με τιμή 
ικαι υπερηφάνεια, Το αναγνω­
στικό σου κοινό έστω και τό­
σο λίγο γιατί τόσο πολύ το 
υποτιμάς.

Φίλε Γιώργη Παναγιωτάκη, 
λάθος πόρτα κτύπησες.

ιΕπιφυλάττομαί, τέλος, κάθε 
δικαιώματος μου.

Με τιμή
Αλέκος Δαριβιονάκης 
βουλευτής Ηρακλείου

01 ΦΟΠΟΙΗ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗI ΐί > ,'iwF

• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΉΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.
Α. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331

ΔΙΑΚΟΣΙΑ
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Διακόσιες Υ&ζ παροχές με α­
ριθμό κλήοεως 22800 * 22999 
και χαρακτηριστικό αριθμό κλή 
σεως 0894, εγκαταστάθηκαν στο 
αστικό τηλεφωνικό κέντρο Α­
γίας Βαρβάρας Μονοφατσίου. 
Η χωρητικότητα του κέντρου 
ανέρχεται στις 1.000 τηλεφωνι­
κές συνδέσεις.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ~ 
ΓΙΑ 30—31)3
Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ

Αναβάλλεται για τις 30 και 
31 Μαρτίου η προγραμματισμέ­
νη για σήμερα και αύριο απερ­
γία των δημοσίων υπάλλήλων. 
Στην απόφασ ηάυτή κατέληξε 
η ΑΔΕΔΥ εκτιμώντας στι θα 
δημιουργούντο πρόσθετα προ­
βλήματα στ αήδη υπάρχοντα 
εξαιτίας της κακοκαιρίας. Στο 
διάστημα αυτό η ΑΔΕΔΥ καλεί 
την κυβέρνηση να επανεξετάσει 
τα αιτήματα της.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
«ΑΛΦΑ»

στην διακλάδωση Βενιζελείου - Φορτέτσας 

Κάνει σούπερ προσφορές στα Έπιπλα.
Λόγω ανακαινϊσεως πουλάμε όλα μας τα είδη 

σε τιμές πολύ χαμηλές.

Μια επίσκεψη και μόνο θα σας πείσει.

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
Κτηνίατρος 

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
του Τορίνου Ιταλίας.

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ.
Οδός Στυλ. Γιαμολάκη 21, Τηλ. 280690
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853 £

'-1.: ·Λ ■ '«ο'

ΠΛ ΙΟΝ κ-
■* rtp» ν Λ'ΙΊΨ

Φ ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η οΑ. 
δίστασαν να παραβιάσουν ακό 
μη και τον Νόμο - πλαίσιο, α­
γνοώντας τα νόμιμα κριτήρια για 
την εξέλιξη που καθορίζει και που 
ίλήρέί ο κ. Πλουμπίδης.

β.ια την ιστορία μόνο αναφέ 
ρουιμε ότι στα Τμήματα ακούστη 
κε άποψη όρ ο κ. Πλουμπίδης 
δεν κάνει ούτε για λέκτοράς(Ι), 
όταν επίσημα ανα'κοίγώθήκε πως 
άα τελευταία 5 χρόνια είχε 18 δη 
υοσίέύόέις και 46 αναφορές - α- 
ριθ’μοί σημαντικά μεγαλύτεροι α­
πό το μέσο όρο καθηγητών - και 
ήώς έίνάι από τους' έλάχιστους 
άτήν Ελ\αδα' που ασχδλούντα ι 
με 'το φαινόμενο του πυρηνικού 
μαγνήτίκού ΡύνΤονίσμού που έ- 
χει σημαντικές εφαρμογές στην 
Φυσική και την Iατρική

Τί επιδιώκουν μ’ αυτήν τους 
την ενέργεια οι διδάσκοντες της 
Α' βόθμίδάς τάυ Φυσικού και με 
ταξύ Τούς στελέχη· τής διεύθυν 
όηζ του BKEKf'

Πρώτο: ότι σχεδιάζουν να διώ 
ξουν τσν κ. Πλουμπίδη από το 
Π.Κ. αφού δεν τους αρέσουν οι 
απόψεις του.

Δεύτερο: .θέλουν να προειδο­
ποιήσομε κόβε ήλλο διδάσκοντα 
κατώτερης βαθμίδας ότι αφού 
δεν ^ιμτάζουν να μειώσουν επι 
στημονικά τον Αντιπρύτανη του 
Π.'Κ. και να τον διώξουν τελικά, 
ίήια τύχη περιμένει κρι όποιον 
άλλο πάει μετά νερά τους. 
" Για τους φοιτητές μπαίνει πιο 
καθαρά ζήτημά υπεράσπισης των 
'επιστημονικών κριτηρίων και της 
νομιμότητας στις κρίσεις των δι 
ιδαάκόντων ενάντια σε κάθε αυ 
θαιρεσία. Δεν πρόκειται να ανε­
χθούμε οποιαδήποτε νέα μορφή 
διώξεων λόγω1 «κοινωνικών φρο 
νημάτων» και μάλιστα ενάντια 
σε προοδευτικούς επιστήμονες δι 
εθνούς κύρους που πλαισίωσαν 
το Π.Κ. από την αρχή, με πρόσω 
πικές τους θύσίες.

Δεν πρόκειται να ανεχθούμε 
κατάπνιξή της κριτικής και του 
διαλόγου, όΰτέ τον σκοταδισμό 
της Βξόντωσηζ της αντίθετης ά­
ποψης.

'Θα παλέψουμε να θεσμοθετη­
θούν επιτέλους κάποιες διαδικασί 
ες δευτεροβάθμιός κρίσης που 
θα μπορούν να επανορθώνουν 
παρόμοιες αυθέραισΐές.

Αμεσα θα μεταφέρουμε τσ 
ζήτήβα στη Σύγκλη'+ο. Γιό τους

0WN0IM
φοιτητές ακόμα είναι καθαρό πως 
η απόρριψη του κ. Αντιπρύτανη 
2 μόνο μέρες μετά τις πμυτανι 
κές εκλογές, αποτελεί 'μια αλαζο 
νική επίδειξη ισχύος των διδα­
σκόντων που σχρΛζόνται με την 
διεύθυνση του ΕΚίΕΚ απέναντι 
στην εκλεγμένη πρυτανεία και ση 
ματοδοτεί την έναρξη της υπονό 
μευσης της.

Η επίκληση μάλισγα στην α­
πόρριψη τής «έλλειψής διοικητι­
κών ικανοτήτων» του ικ. Πλουμπί 
δη αποτελεί προκλητική επίδειξη 
ειρωνείας στην πλειοψηφίσ της 
Πανεπιστημιακής 'κοινότητας που 
μόλις τόυ έ^'ίσΤευτηιχε διοικη­
τικές ευθύνες.

Καλούμε όλους τους φοιτητι­
κούς συλλόγους του Π.Κ., τις 
άλλες κατηγορίες μελών του Π. 
Κ. την Σύγκλητο, τήν ΕΦΕΕ. 
και την Κύιβέρνηση νά καταδικό 
σουν και νά σταματήσουν σΓο ξε 
κίνημα Της κάθε παρόμοια πρα­
κτική».

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΠΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΑΣ
ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ

Σύσκεψη υπ στην προεδρία 
του Νομάρχη κ. Μανόλη Λου- 
κάκη ίκάΓ τη συμμετοχή του 
Αστυν. Διευθυντή, εκπροσώπων 
ϊόύ Παλ. Συλλόγου Πόρου και 
άλλων άρμόδιων φορέων, πρα­
γματοποιήθηκε χθες το μεσημέ­
ρι στη Νομαρχία, για το θέμα 
της παραχώρησης στο Σύλλο­
γο του κτιρίου που εφοδιάζο­
νται με καύσιμα τα οχήματα 
της ΕΛΑΣ. Αποφασίστηκε να έ­
χει ο κ. Νομάρχης επαφές με το 
υπουργείο Δημ. Τάξης και τήν 
880 (Μονάδα Ανεφοδιασμού, 
που βρίσκεται στην ανατολική 
έξοδο της πόλης, για το αν γί­
νεται η τελευταία να εφοδιάζει 
τα αυτοκίνητα της Αστυνομίας.

ΟΙ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΚ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΑΣ

Μετά από ελέγχους των υπηρε 
σιών της Αστ. Δ)>νσης Ηρακλεί­
ου διαπιστώθηκαν οι παρακάτω 
παραβάσεις: Αγορανομικές 8, 
τουριστικής νομοθεσίας 2 ικαι 90
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 NOVA GL 
70.000 χιλ., χρώμα ασήμι α- 
κρυλλικο, φψέ τζάμια, ζάντες, 
ραδιοκασετόφωνο και πολλά εξ- 
τρά. Τηλ. 224293 — 242175.

(Π 915) 1—2
Π2Λ0ΥΝΤΑΙ: 1) HILLMAN 1500 
ιμοντέλο '72, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. 2) Μοτοσικλέτα με κα­
λάθι ολοκαίνουργια, με 4.000 
χιλιόμετρα. Τηλέφ. 287044 — 
284385.

(Π 917) ΐ—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Βιτρίνα πα­
γωτού (μάρκα Αποστόλου) 
1.1)2 μ. 2) ΕΕΠΡΙΕΣΣΟ αυτό­
ματη (2 κ,ρουπ) (Αστάρια) σε 
αρίστη κατάσταση. 3) Πολυ­
θρόνες εξωτερικού χώρου ειδι­
κές για θάλασσα και πολυθρό­
νες εσωτερικού χώρου για κα­
φετερίες, καθώς και τραπέζια. 
Τηλ. 237.603 — 230121.

(Π 918) ι—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα αρμόνιο μάρκας 
ΦΑΡΦ1ΣΑ. Πληροφορίες τηλέφ. 
861376.

(Π 919) 1__4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΤΖΟΥΛΙΕΤ, 1600 C.C., 
χρώματος γκρι, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 241262, 11-2 
ιμ.μ.

(Π 920) ι_2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 2 μηνών με 
7.500 χιλ., με παρμπρίζ και κα­
σελάκι πίσω. Δρχ. 150.000 με- 
τρητοίς. Τηλ. 250.816.

(Π 921) 1 ι
ΠΟΔΗΛΑΤΟ δωματίου αμετα- 
χείριστο για αδυνάτισμα πω­
λείται σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
230033.

(Π 908)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα λσυξ 
40 τ.μ. σε νέα οικοδομή, ενοι­
κιασμένη 25.000 δρχ. στην τι­
μή των 90.000 το τ.μ. τοις με- 
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 256506.

(Π909) 1_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσεώς 
μου στο εξωτερικό, καίνόύργής 
κρεβατοκάμερα κομπλέ εις τι­
μήν ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243348, από 5 - 7 μ.μ. 
καθ' εκάστην.

(Π 912) $
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
και σε αρίστη κατάσταση, κά­
θε έλεγχος δεκτός: 1) ΤΣΑΠΑ 
JOB 3 D με ΣΦΥΡΙ Μόνταμπέρ 
250 κατάλληλο και για περι- 
'στρεφάμενη. 2) ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ 
ΦΐΙΟΡΙ, αυτοκινούμενη καί αυ- 
τοφορτιζόμενη, κατάλληλη για 
εργολάβους 1,5 κυβικού. 3) ΣΥ- 
ΡΟΜΕΝΟ κομπρεσέρ για 2 πι­
στόλια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
232704, 6-9 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π 913) ι—10
ΑΟΥΤΟΜΠΙΑΝΚΙ, τύπος Ά- 
ιμπαρτ, πωλείται σε αρίστη κα­
τάσταση, χρώμα λευκό, ραδιο­
κασετόφωνο, φιμέ τζάμια. Τηλ. 
242175 — 224293.

(Π 914)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τοις μετρητοίς δύο 
οικόπεδα εις Κόκκινη Χάνι, 304 
και 751 τ.μ. Πληροφορίες τη'λ. 
243.356.

(Π 911) ΐ—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λίαν επικερδής 
επιχείρηση Σούπερ - Μαρ 
κετ - Κάβα σε τουριστική 
περιοχή κοντά στο Ηρά­
κλειο. Τιμή λογική. Προτά 
σεις μόνο σοβαρές. Τηλ. 
253731 και 253614 ώρες 
καταστημάτων.

(Π910) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙ­
ΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΥΤΟΚΙ­
ΝΗΤΩΝ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥ ΚΑΙ 
ΡΙιΑΣ ΛΟΓΩ ΑΛΛΑΓΗΣ Ε­
ΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ. ΠΛΗΡΟ­
ΦΟΡΙΕΣ 251235 4—·7 μ.μ.

(Π916) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλΐγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες," ό- 
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: MERSEDES 608, 
MERSEDiES 507 και ΌΜ 50 
φορτηγά ψυγεία. Τηλ. 251694.

(Π 863) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI G9X 400, καινούργια και σε 
τιμή ευκαιρίας και κινητήρας 
BBNELLI 550. Τηλ. 252743 α­
πό 10-1 και 5-8, κ. Δημήτρη.

(Π 887) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κουζίνα πετρελαίου για εστια­
τόριο και επαγγελματικός ηλε­
κτρικός φούρνος. Πληροφορίες 
τηλ. 254788, από 6-8 μ.μ.

(Π 888) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
132 TOP MANAGER, σε τελείως 
καινούργια κατάσταση, με 40. 
000 χλμ, καινούργια λάστιχα, 
ραδιοκασετόφωνό καινούργιο, 
ηλεκτρικά τζάμια, AIR CONDI­
TION, ηλεκτρονική ανάφλεξη, 
προφυλασσόμενο πάντοτε σε 
γκαράζ, αντί 2.200.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 230668 από 
2 μ.μ. και 252005 από 10 π.μ. 
— 12 μεσημέρι.

(Π 892) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων, άρτιο, στην περιοχή 
Γουβών με πανοραμική θέα κά­
τω από το πεδίο βολής. Πλη­
ροφορίες Συμιανάκης Αγησ., τη­
λέφωνο 243.566.

(Π 894) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­

ρηση μπαρ - εστιατορίου στην 
Σταλίδα Ηρακλείου στη μισή 
τιμή. Τηλ. 255512 — 255521, 
ώρες 10-2 π.μ.

(Π 864) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400. 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 0897)22297 μετά τις 7 
το βράδυ, κ. Βερίγο.

.(Π 799). Ι^ίΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. ) 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρΐεζ τηλέφ. 337644. τι« 
πρε^ινές ώρες.

1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­
φνών αμπέλι σουλτανί 800 
κουρμούλες με οψιγίά στη θέ­
ση Σκυλοχωριό και στη θέση I 
Αμύγδαλο 120 ελαιόδενδρα. 
Πληροφορίες τηλ. 283747 — 
285890.

(Π 850) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.μ. το καθ' ένα, άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες' εργάσιμες.

(Π 707) 1 ι_10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πώλοΰνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο 85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) ι—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 385 τ.μ. εντός σχεδίου στις 
Μοίρες. Τηλ. 0892)22794.

(Π 858) 1—1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
1600, αγροτικό, περασμένο από 
ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατασταση. 
Πληροφορίες τηλ. 251884.

(Π 889) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.032 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών. Τηλέφ. 
256195.

(Π 897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Σώπατα Μπεντεβή, εκτάσεως 
215 τ.μ. περίπου. Πληροφορίες 
τηλ. 230370.

(Π 890) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO- 
CLUB. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 228353, από 2-5μ.μ.

(Π891) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι σε αρί­
στη κατάσταση, '86 εισαγωγή, 
τιμή λογική. Τηλ. 257394, 4 -8 
μ.μ.

(Π 853) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA μο­
ντέλο '79, σε αρίστη κατάστα­
ση, με νέο κινητήρα. Πληρο­
φορίες τηλ. 233185 — 227074.

(Π 880) ' 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα των 
200 τ.μ. εντός του οικισμού 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) προς 
6.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφο­
ρίες κ. Μαρίκα Λιαδάκη και κ. 
Εμμ. Σημέρη, καφενεία, τηλέφ. 
284035.
__(Π831) 1—15
ιιΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία στην περιοχή Εργατικών 
Κατοικιών Μπεντεβή. Τηλέφω­
να 251405 — 257345.

(Π 829) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU­
ZUKI SB 310, μοντέλο ‘86, με 
ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ζάντες αλουμινίου 
και άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703 
— 228725.

(Π 774) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
νϊές 913», σε αρίστη κατάστα­
ση, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 254.970.

(Π 865) 1—7
ΑΥΚΑΙΡΙΒΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7« 
000, πλυντήρια 10.000, Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μιας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μκ καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 14
Χανιώπορτα - τηλ. 941763
(Π 874) 1—5ΰ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ε 
στίατορίου στο κέντρο 
της πόλης. Πλήροφ. τηλ. 
222096 από 09.00—13.00 
και 18.00—20.000.

(Π903) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κρεββάτια 
με τα κλινοσκεπάσματα 
τους και 5 κομοδίνα από 
πανσιόν. Πληροφ. κ. Χα- 
τζσκη τηλ. 226746, 226- 
191.

(Π881) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας στο Ηράκλειο 
(χ^ϊέβϊνή - θερινή) με 
κήπο. Δυνατή και συνερ­
γασία. Τηλ. 228393 ώρες 
καταστημάτων.

(Π 877) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ράκλειου - Μέσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιαννούλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη- 
ροφορίες Δη μ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
I του. Πληροφορίες τηλ. 282315 
I εργάσιμες ώρες.

(Π 821) 1—2
I ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
1X7 καινούργιο, με 14.000 χι- 
! λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 0841)22094, Ά­
γιος Νικόλαός.

(Π 784) 1—14
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλοτραπεζαρία νεο 
κλασικού στυλ σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 254177.

(Π 832) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1600 σε αρίστη κατάσταση, 
μοντέλο 1980. Τιμή 1.500.000. 
SliMCA STESION 1100 με μη­
χανή 1300 C , μοντέλο 1977 
σε αρϊότη κατάσταση 500.000 
δρχ. Τηλ. 223373, 9 - 3.

(Π 875) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι BOBCAT 
631, μοντέλο ’80, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή 1.400.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλέφ. 
241.666.

(ΓΓ874) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι σε γωνιακή 
πολυκατοικία, οδός Κων. Πα- 
λαιολόγου - Γαζή, κοντά στο 
πάρκο θεοτοκοπούλου. Τηλέφ. 
242057.

(Π 873) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
Πωλείται καινούργιο διαμέρι­
σμα 118 τ.μ., περρρυ, στο β' 
όροφο, Κόκκινη Χάνι, πάνω 
στην παλιά εθνική οδό σε μικρή 
απόσταση από τη θάλασσα και 
με ανεμπόδιστη θέα από τρεις 
πλευρές (μεγάλες βεράντες). Έ­
χει συμμετοχή οριζόντιός ιδιο­
κτησίας 100)ο σε προνομιούχο 
οικόπεδο συνολικού εμβάδού 2. 
000 τ.μ. Μόνο σοβαρές πρότά- 
σεις. Τηλ. 282727 — 287166, 
ώρες καταστημάτων καί όίκιας 
253033. ' ν

(Π 884) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο σύγχρονης 
κατασκευής, 40 τ.μ. στο β' ό­
ροφο πολυκατοικίας, επί της 
οδού Σμύρνης 28, Ηράκλειο 
(πλησίον Κτηματικής Τράπε­
ζας). Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα Αθήνας 01 - 3220.989 και 
01 - 7705.410.

(Π 870) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή η επιχεί­
ρηση καταστήματος επί της ο­
δού Κατεχάκη 23. Πληροφο­
ρίες εντός Δευτέρα 9-ΐ μ.μ. 
και Τρίτη - Πέμπτη και Παρα­
σκευή 6-8 μ.μ.

(Π 879) 1—5
ΠΩΛΕΠΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
2.000 μ2, κατάλληλο για κάθε 
είδους χρήση, άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Ευρίσκεται crro 6ο 
χιλιόμετρό επί της λεωφόρου 
Ηρακλείου - Μέσσαράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 241460 — 284323.

(Π 885) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείον σε λει­
τουργία, με καλή πελατεία — 
δεκτή παρακολούθηση — λόγω 
συνταξιοδοτήσεως. Τηλέφωνο: 
243057, εργάσιμες ώρες.

(Π 866) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO 33, 1600 C.C., ιταλι­
κό, 85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.

(Π781) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής καί επαγγελματικής 
χρήσεώς όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
^θνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο Κρή­
της στην οδό Πηνειού και Εφό­
δου 6 (όπισθεν Χανιώπορτας) 
διόροφος οικοδομή. Στο ισό­
γειο αποθήκη 131 Τ.μ. Στον ο' 
όροφο διαμέρισμα (γκαρσονιέ­
ρα) 47 τ.μ. και διαμέρισμα 76 
τ.μ., στα οποία αντιστοιχεί α­
κάλυπτος χώρος 46 τ.μ. και δυ­
νατότητα οικοδόμησης άλλου 
ορόφου. Πωλείται 8.500.000 
δρχ. Τηλ. 3460036 και 3464349 
(Αθήνα). Πωλούνται μαζί κάι 
χωριστά.

(Π 845) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
79, 67.000 ίςλμ., πράσινο σκού­

ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, άτρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες CAFE-BAR «BLUE-BIRDS» 
25ης Αυγούσίου 12, ένάνΥί τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKODA 
GLS 120 (1200 κυβ.) με 29.000 
χλμ. με ανοιγόμενη ορόφή κλπ. 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 252005 από 10 π.μ. 
μέχρι 12 μ. και 230668 μετά α­
πό τις 2 μ.μ.

(Π 893) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για άράγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάστάσή απ1 ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμάνιας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF. 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν· 
ταλλαγες και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια έ- 
πίσκέψή σας θα με δικάιώοει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64> 1—20
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΝ^
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αφασόρά, 

(Π 485); !=«

ΜΙΚΡΕΣ ΑΙΤΕΛΙΕΕ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO A 33, μοντέλο '87, 1. 
200 χιλιόμετρα. Τηλ. 234.587.

(Π 871) 1—6“
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.μ., 
Πηνειού και Εφόδου 6 (όπισθεν 
Χανιώπορτας, Ηράκλειο Κρή­
της). Τηλ. 9029116, Αθήνα.

(Π 846) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MITSU 
BISHI με διπλά διαφορικά 2000 
CC, μοντέλο '84, με τέντα, λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 0897)41416, 
βραδυνές ώρες.

(Π 897) 1—3 ‘
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός πόλϋ- 
τελούς καταστήματος σε κεν­
τρική περιοχή του Ηρακλείου, 
έτοιμου γιο λειτουργία επιχει- 
ρήσεως (ειδικότερα για εμπό­
ριο ρούχων) και ενοικιάζεται 
το κατάστημα. Καλή τιμή, δυ­
νατή ευκολία στην πληρωμή. 
Πληροφορίες τηλ.' 227.540. Να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέρονται σοβαρά.

(Π 899) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή σοβά τύπου 
«Εκτοξευτής». Μόνο μετρητοίς 
δρχ. 500.000. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226.670.

(Π 898) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας «ΣΚΟΡΠΙΟΣ», τέρμα Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
fOT. Πληροφορίες εντός 12- 
4 μ ·μ,.

(Π900) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD Μ AST AG 
σπορ, σε καινούργια κατάστα­
ση από ΟΔΔΫ. Τηλέφ. 289.128.

(Π 907) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με 38 
έλάιόδεν'δρα, 25b ' κουρμρϋλες 
κρεβατίνα, με σταύλο 200 τ.μ. 
Τιμή 3.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τήλ. 731292. από 8 -12 και 
3-12'. “■ ‘' τ ’ ’

(Π 906) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στις Μοίρες εντός σχεδίου, γω­
νιακό, πίσω απο την Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφορίες τηλέφω­
να 254505 — 250540 Ηρακλείου 
και 42462 Μοιρών.

(Π 905) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο ράτσας 
Ρόντερ ,2 ετών, θηλυκό, λόγω 
ηλικίας. Τηλ. 224.931, ώρες ερ­
γάσιμες.

(Π 904) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RE­
CORD 1700 CC στέσιον, σέ κα­
λή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 761064, από 6-8 
μ.μι., κ. Γιώργο.

(Π 902) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λεωφ. Ι­
ωνίας 92 τ.μ. και ο αέρας αυ­
τού. Επίσης στον Άγιο Γιάννη 
Χωστό οικόπεδο 1.800 τ.μ. ένα­
ντι «Κανάρια». Στον εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Μοιρών επι­
χείρηση καφενείου με 500 μ. οι­
κόπεδο και άλλα οικόπεδα στο 
4ο χιλιόμετρο της εθνικής. Πα­
ραθαλάσσια οικόπεδα μικρά-με 
γάλα εντός και εκτός οικισμού 
στις περιοχές Σταλίδα — Μάλ- 
λι α —· Σίσι οικισμό Αγ. Βαρβά­
ρας Σισίου —■ Μίλατο. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 283779 ώρες 
γραφείου, 253682 όλες τις ώ 
ρες.

(Π 901) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
171 μ2, 208 μ2, 215 μ2 με συ­
ντελεστή 1,8 στα Τρία Πεύκα, 
230 μ2, 460 μ2 στο Καπετανά- 
κειο, 320 μ2 στην Κηπούπολη 
γωνιακό, 400 μ2, 459 μ2 κάι 
490 μ2 στο Ατσαλένιο, 280 μ2 
επί της λεωφ. Κνωσού στα Tpiq 
Πεύκα (μάγαζότοπος), 365 μ2 
με άδεια οικοδομής στον Πόρο 
και 238 μ2.
— Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
328 μ2 αυτοτελές στα Σώπατα, 
πολλά κομμάτια στον Αη Γιάν­
νη, την Στάνη, του Αριφάκι 
Μετόχι.
— Διαμερίσματα 114 μ2, 160 
μ2 υπερλόύξ στο Γεωπονικό 
Κήπο, 64 μ2, 78 μ2, 82 μ2, 92 
ιβ2, 100 μ2 και 111 μ2'στο Μα- 
σταμπά, 92 μΖ (ρίτιρέ) στο 
πάρκο θεοτοκοπούλου μόνο 5. 
600.000.
— Γραφεία 39 μ2 στη Σμύρνης, 
35 μ2 στην πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη και 4 των 25 μ2 στο 
‘ΜεΊ'ντάνι.
— Καταστήματα 28 μ2, το 66% 
των 35 2μ στα Λιοντάρια, 36 
μ2 στη Βασιλική του Αγ. Μάρ­
κου, 70 μ2 στο Καμαράκι και 
120 μ2 στην πλατεία Κορνά- 
ρου.
— Αγροτεμάχια στον Καρτερά 
πολλά κομμάτια από 1.000 δρχ. 
το μ2 και στο Κόρακοβούνι α­
πό 800 δρχ. το μ2. Πληροφο­
ρίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έβανς 68, τη­
λέφωνο 241145.

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο να αναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής
— Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά)
— Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
— Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. 
Η προ'υ'πηρεσία και οι συστάσεις θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα. 
Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βιογραφικό σημείωμα εις 
τον κ. Παντ. Γαγάνη, καθ' εκάστην εργάσιμον, πλην Σαβ­
βάτου, και από 11.00—14.00. Απόλυτος εχεμύθεια.

SERVIN KRITIS Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254002.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥϊ μαζί μέ το α­
κίνητο. Τηλ. 234.587.

(Π 872) 1—6

ΔΪΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ δίπλωμα τρίκυκλης α­
γροτικής μηχανής που ανήκει 
στον Χρήστο Παριάνογλου. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στο 237839 ή στην 
Δ) γση Παρασκευοπρύλου 16.

1—1 
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή­
κε στην Παπάζογλου Αργυρώ 
με αριθμό Δ. 252569)85. Παρα- 
καλείται ο ευρών όπως τηλε-, 
φωνήσει στο 228936..

1—1 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι- 
βλίων Α' (ικαι |Β' (Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ. Επίσης αναλαμβά­
νω τη σύνταξη των προσωρι­
νών και περιοδικών δηλώσεων 
για την απόδοση του Φ.Π.Α. 
Τηλέφωνα 286516 και 283869.

(Δβ2) ' 1—2

Αποθήκη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
καί αξεσουάρ Μαλλιών

Μεγάλή ίπόι*ϊλία σέ ό;τί α 
φορά Φηνβοδά καλοκαίρι 
1287. Πώληση μόνο χόν- 
δριική. Μελετίου Πηγά 42 
(έναντι εργοστ. Γερμανού 
Λεωφ. Παπαναστασίου) Η 
ράκλειο. Τηλ. 239214.

Α. Γεωργακόπουλος - 
Α· Στυλιανού Ο.Ε.

(ζί.91) - · 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ~μηχανή HONDA 
(παπί) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΥΑ 3047, χβώματος μπλε. Πα- 
ράκαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 235995 κάι θα α- 
μειφθεί μέ 50.000 δρχ.

(Δ88) < 1—5
ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι ανδρικό, 
χρώματός λίγο καφέ ανοικτο, 
άπό συνοικισμό Καραμανλή μέ­
χρι Ηράκλειο. Περιείχε αστυνο­
μική'ταυτότητα, διάφορα χαρ­
τιά και 35.000 δρχ. Πάρακαλεί- 
ται ο ευρών όπως το παραδώ- 
■Wi στόιί' κάτόχό'τού Μίχ. Σα- 
γρέ, τηλ. 254370 — 254388 ή 
άτο Τμήμα Ασφαλείαζ καί θα 
αμειφθεί.

(Δ'ϋτί 1—3
ΔΙΝΩ lbo.000 δρχ. για αγορά 
τηλεφώνου. Πληροφορίες τηλ. 
23ί068, κ. Γιώργο Απόστολάκη. 
■”^«6) ' 1-3
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεώς. Τιμές χαμηλές. Τηλέφωνο 
223481.

(Δ85) 1—15
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ

Ψυγεία - Κουζίνες - Πλυντήρια 
- Ηλεκτρικά - Μοτέρ - Αυτομα­
τισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 84) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
ύιά, ήικ - άπ, STEREO κάίαπλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 89) 1—10

ΕΧΑΘΗ βαλίτσα που περιείχε 
βιβλία της Εφορίας, τιμολόγια 
αγορών, άδεια ηλεκτρολόγου 
ειδικότητα Π και Α' και διάφο­
ρα άλλα προσωπικά είδη. 'Ο­
ποιος τα εύρει παρακαλείται να 
τα παραδώσέι στο πλησιέστε- 
ρο Αστυνομικό Τμήμα ή τηλε­
φωνήσει στο 281.767.

(Δ90) ’ 1—3

ΝΤΚΤΙΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραψ«Ιο Kpcuvwv 
«ΔΙΕΘΝΚΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγιά, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, όικονομικά,έ· 
μπόρικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφώνήσεις.' Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλομβάνθ[κ υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από·· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
Τέλευτοίά. Τηλ. 241522, 
1V· Κορνάρόϋ κάΓΐ8θβ, 
*7 (Βάλίδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο ■ Κρήτης.

(Δ 8W) 1-πΜ

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πράγματιιώ' ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καΐτη Κουναλάκη
- Μπουδάκη

Ψαρομηλΐγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
■^—15

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κα- 
θαριότητος αναλαμβάνουν κα­
θαρισμούς διαμερισμάτων, πο­
λυκατοικιών, γραφείων, εξοχι­
κών, τζάμια και πάσης φύσεώς 
απολυμάνσεις. Τηλέφ. 225222, 
ΠΥΡΣΟΣ No 2.

(Δ 76) 1—10

ΜΑΔΗΜΑΤΑ• . ■ · κ ·
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
μικρή γκρουμ. Τηλ· ^41145.

(Μ 130) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΕΣ, Μαθηματικός και 
Φυσικός, παραδίδουν μαβήμα- 
τα σε ρλες τις τάξεις Γυμνασίου 
- Λυκείου κφι Δέσμες. Τηλέφ. 
?32584-

(Μ 125) 1—2
(ΤΑΞΙΚΑ παραδίνει καθηγήτρια 
με πείρα. Ορολογία για τους υ­
ποψήφιους ι.τηλικώγ Πανεπιστη­
μίων. ^ηλ. 230033.

(!Μ ί2,6) ’ 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολο­
γίας του Πάνεπιστημίου CAM- 
BiRIDGiE παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικής σε ρταμρ και μικρά 
•γκρρυπ. ρ·μές πολύ λογικές. 
ΙΠληροφορίες τηλ. 251740.

(Μ 127) ' ‘ 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές, πα- 
ραδίδσυν ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήματα 
για μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Υπεύθυνη προετοιμα­
σία υποψηφίων Α', Δ' και 
Γ' δέσμης αντίστοιχα, τε- 
λ^ιοφρίΤων και αποφοί­
των. Τηλ. 254123, 283755

(Μ128) 1—4

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Πάραδίδει 
Τελειόφοιτος γερμανικού 
Πάνεπίστημίου' με πείρα, 
για αρχάριους και πρό- 
χωρημένους.·' Περισσότε­

ρες‘πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 άτΐο 9 
Λμ. Ίΐ π.μ?

(Μ 129) 1—6

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ, 
με μεταδοτίικότητά, παρα 
δίδουν ιδιαιτέρά ‘μάθημά άπ ν' । , -νι . j ώ ι . ..
Τα σε μαθηματικά, φυσική 
χημεία σε μαθητές γυμνά 
σίου - λυκείου. Επίσης α­
ναλαμβάνουμε προετοιμα­
σία για 1η και 4η δέσμη. 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 280423.

(Μ 123) 1—3

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικών στο 
ίίτυχΐό με πείρα σάά ίδιάίτερία, 
παροδίδέι μάθήματα στο σπίτι 
σας ατομικά ή σε μικρά τβή- 
ματα (2-3 ατόμων) σε μαθη 
τές' όλων τών “τάξεων Γωμνα- 
σίόυ - Λυκείου σε ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ. 'Δου 
λεία1 υπϊύθυνή, άάότελέσμάτα 
άριστα με ελάχιστες προ·ϋ'πο- 
θεσέις? Πλη^άφοβίεζ Υηλέφωνο 
242286.

^4124) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήμαΐα σέ μάθηΫέζ’ Γυ- 
μναόίού -‘ Λυκέίου. Τηλέφωνο 
251013. ‘’ήΤυΑ'. u 
'!’Wf22) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με φροντιστηρΙακή" πείρά' και 
μεταδοτικότητα αγάλαμβάνει υ- 
ήεύθϋνά βάθήτέξ Τϋβνήσίου - 
Λυκείου και Δέσμες. Επιτυχία 
έξάσφάλισμένή. Τψίς λογίκέςΙ 
Τήλέφώνο 230.575.

ΑΓΓΛΙΚΑ: Μαθήματα Αγγλικής 
ποραόίδοντάι άΗό καθηγήτρια 
,μετεκπαιδευθείσα στήν ΑΓΓΛΙΑ. 
Τιμές λογικές. Τήλ. 282.546.

|Μ121) ' '''‘'ί—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη καθώς και Τεχνίτης ζαχα- 
ροπλάστης. Πληροφορίες Κυ­
κλάδων 64, τηλ. 254014.

(Ζ 565) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή που να γνωρί­
ζει αγγλικά κάι λίγό ζωγραφική. 
Τηλ. 226170.

(Ζ 568) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για ε­
στιατόριο με προ υ'πηρεσία. 
Πληροφορίες τηλ. 225.512, από 
12-2 μ.μ.

(Ζ567) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διπλωματούχοι μη­
χανικοί αυτοκινήτων’ και βοη­
θοί, σαν συντηρητές και πλύ- 
στες αυτοκινήτων. Επίσης ζη­
τείται· βοηθός λογιστού με α­
παραίτητη προϋπόθεση να 
γνωρίζει Αγγλικά και να έχει δί- 
πλφμα οδήγήσεως αυτοκινήτου. 
Πληροφορίες τηλ. 221315 — 
243918.

(Ζ566) 1—3
ΑΠΟ Τουριστική Επιχείρηση 
στη Χερσόνησο ζητούνται: 1) 
Ταμίας (κοπέλα) γνωρίζουσα 
Αγγλικά - Γερμανικά. 2) Μπάρ- 
μαν πεπειραμένος. 3) Λαντζέ- 
•ρισσα. Ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288991, ώρα 7- 
8, κ. Βασιλάκην.

(Ζ 578) 1—3
18.000 μηνιαίως δια κυρία ή δε­
σποινίδα αξιοπρεπή, γνωρίζου­
σα μαγειρ,ικήν, δια βοήθειαν η­
λικιωμένης κυρίας. Ώρες εργα­
σίας: 8 π.μ. - 7 μ·.μ. Τηλέφωνο 
281125 (διαμονή - διατροφή: 
δωρεάν).

(Ζ 577) 1—3
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και συνεπής με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργο­
ταξίου) γιά σωστή συνεργα­
σία. Η αμοιβή συζητεϊται. Τηλ. 
225.639 — 227.763.

(Ζ573) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΑΓΕΙΡΑΣ. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφορίες 
τηλ. 281059 — 0892)42361.

(Ζ575) ' 1—5
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη­
τείται δραστήριος κάι συνεπής 
με' πείρα στις κατασκευές δη­
μοσίων έργων (εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639 — 
227.763.

• (Z^74) 1—5
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κ.λ.π.) δρα­
στήρια και συνεπής ζητείται α­
πό Τεχνικό Γραφείο κατασκευής 
δημοσίων έργων (όχι ηλεκτρο- 
μηχανολογικών)·. Απαραίτητη 
άρομ'πόθεση η επαρκής'.πρου- 
πηρεσία σε κατασκευαστικά τε­
χνικά γραφεία ίδιου αντικειμέ­
νου. Τηλ. 225.639 — 227.763.

(Ζ572) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περι­
ποιείται ηλικιωμένη άρρωστη.
Τηλ. 237085.

(Ζ570) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από βιομη­
χανική εταιρία ως βοηθός λο- 
γιστού. Απαραίτητα προσόντα: 
Σχετική προ ϋπηρεσία εξοικεί­
ωση με μηχανογράφηση. Η 
γνώση μιας ξένης γλώσσας θα 
εκτιμηθεί ιδιαίτερα. Τηλέφωνο 
236.094, ώρες επικοινωνίας 8-2 
και 5.30-8.30.

(Ζ581) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Είμαι δημόσιος υ­
πάλληλος, νιόπαντρος; χωρίς 
•παιδιά και ζητώ να ενοικιάσω 
3άρι διαμέρισμα κατά προτί­
μηση στις περιοχές Μασταμπό 
-θέβίσου καί Ακαδημίας - Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243.566.
ι'’ (Ζ 580) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εότια 
τόριό εντός Ηρακλείου. Τηλέφ. 
242434.

!Ζ 579) 1—6
ζητεγγΑι μονοκατοικία άνω 
των 2 δωματίων, με κήπο, προς 
ένσικίαση, σε προάστιο τού Η- 
ρακλείου. Πληροφορίέζ τΛλέφ. 
283420.' ' ',ι''

ι—3

Η «ΒΙΟΣΦΟΤ» Α.Ε. ενδια 
φέρετα ι να προσλάβει ίχε 
διαστή ή Σχεδιάστρια'μη 
χανολογικού1 σχεδίου. Πλη 
ροφορίες ΒΙ.ΠΕ. ΗβακιΚεί 
ου, τηλ. 2^4347, 224993.

(Z584) 1—6
; J! ..?,>)  ------------------------------- ■ .

Ενοικιάσεις Αυτ)νήτων 
AUTORENT

Δημ. Μ. Ζέήξ Α.Ε.
Ζητούνται υπάλληλο) με 
έβασί^νική άδειά ΰδηγή 
άέώς, κάλά Αγγλικά,’ και α 
πολυτήριο Λυκείου, για 
τα Γραφεία Μάλίων, Αγι­
ο υ Νίκολσού κάι Ρεθύ­
μνου. Πληροφ. τηλ. ’ 223- 
214, 243091.

(Ζ571)'·" 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα 
προς ενοίκίαση σΤας ο- 
δ'όύς: Χΐβέρώφ, ‘Έβανς, 
1821 ή σε άλλό κεντρικό 
σιγιίτεϊο της πόλης. Τηλ.1' 
2S722b ώρες 9.30—2.00 
ιιίίίτ'έί—9,'βθ.

(Ζ5Θ9) 1—7

χΐήΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. (Ιλή 
ροφ. τηλ. 250743, 250160 

(Ζ544) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου νο γνωρίζει σχέ 
δΙΟ για πλήρη απασχάλη 
άη σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. Τήλ. 226712 ώ­
ρες 2-*5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - Ζαχαρο 
πλασΤΗίή Λεμτπδάκη Α.Ε. 
Ζητάει: σ) Ζαχαροάλά- 
στες για πλήρη ή μερική 
απασχόληση, β) Βοηθούς 
Ζαχαροπλάστη για πλήρη 
πρωινή ή απογευματινή α 
πασχόληση τηλ. 242070.

(Ζ531) 1—5

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρετσι να προσλάβει: 1) Η 
λεκτρολόγο - Συντηρητή, 
με γνώσέις σε αυτοματι­
σμούς Και προ'υΜήάεσία 
σε βιομηχανικές εγκατα­
στάσεις, 2) Φρεζαδορους, 
3) Τορναδόρους και 4) Ε 
φαρμάστές καλουπιών.
Πληροφ. ΒΙ.ΠΕ Ηρακλεί­
ου, τηλ. 224347. 224993.

(Ζ523) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με 
προ'υ'ιπήρεσία εις βιβλία 
Γ' Κατηγορίας από σοβά 
ρά βιομηχΰνίια. Τηλ. 227- 
590 ώρες γραφείου.

(Ζ557) 1—2

ΑΠΟ την εταιρία Φυ,το- 
καλλυντικών ALAMO ζη­
τούνται κυρίες και δεσπόι 
νίοες για συνεργασία στο 
χώρο των μεμονωμένων 
πώλήσεων. Προοπτικές έ- 
ξέλίξέως. Πληροφ. 9,30— 
2 μ.μ. και 5—8 μ.μ. τηλ. 
243471.

(Ζ561) 1—2

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Προσφέρει στον τομέα 
των Πώλήσεων 4 θέσεις 
σε άτομα υπεύθυνα και 

δραστήρια άνω των 30 
ετών; με απολυτήριό Λυ­
κείου και με προοπτική 
την στελέχώόή τους σε 
διευθυντές. Η Εταιρία 
θα βοηθήσει αποφασι­
στικά για την καριέρα 
τους. Για προσωπικό ρα­
ντεβού τηλ. 2414279.

(Ζ562) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δω­
μάτιο για ένα άτομο, χωρίς 
κουζίνα; μόνο τουαλέτα γι- 
πτήρά, στην οδό Αναλήψεως 
181. Τηλ. 223428.

1— 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Γερωνυμακη φ? 48 
Έχει κεντρική θέρμανση ,εντοι- 
Xiqwq γτονλήηρ, ντου 
λά·π·ι,α κομζίγάί Kffi λουτρό και- 
γούΡΥια· Τηλ. 227709.

' ’ 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ .δωμάτια ανε­
ξάρτητα, επίπλωμένα, με κοινό 
λουτρό. Τηλ. 286732 - 288971.

(Ε 403) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημιυπό­
γειο, οδός Στράβωνος 16. Πλη­
ροφορίες εντός, κ. Σταυρουλι- 
δάκη. 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2ά- 
ρι στο Μασταμπό. Τήλ. 258067. 
πρωινές ώρες.

(ΙΕ 409) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με πλήρες λουτρό, 
χωρίς κόυζϊνα, πέβιοχή Καμα­
ράκι·, Μαλεβυζίου 7. Τιμή 22. 
000 δρχ. Τηλ. 241262, 11 - 2 
μψ. ■' .

(Έ4Ο8) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στέγη - κοινό­
χρηστη κόυζίνά κάι λουτρό για 
φοιτήτρια και για τούς μήνες 
Απρίλιο - Μάιο - Ιούνιό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235811, ώρες 
γραφείου.

(Ε407) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρ·ι, 90 τ.μ. στην οδό Γεωργίου 
Μιαράντή 28 (πρώην Ελευθέρ- 
νης); Καμίνια. Τηλ. 220029.

(Ε 406) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και βιομηχανικού 
.ρεύματος, 500 μ2, εις περιοχή 
Γιόφυρου (παραπλεύρως ΠΑΕ- 
ιΚΤΑΜ). Τηλ. 251695, ώρες 8 - 3.

(Ε 405) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στην οδό Δράκοντο- 
πρύλου 9. ΤηΑ. 284955, από 
Οδ.ςο - 09.30 και 14.οο - 18,οο.

ίΕ404) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
4ος όροφος, φωτεινή, μεγάλη 
κουζίνα καί μεγάλο μπάνιο, θέρ 
μαν.ση !ΐαι με τεράστια ζηλευτή 
β|εράντ<., πάροδος Κυκλάδων. 
Τηλ. 20.415. '

(Ε 4Q2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο για εργένη. Τηλ. 282870.

(Ε 400) 1—3
£NQIKIAZETAI αποθήκη 227 τ. 
Μ.· ότ,ΤΧ οδό Μ χ. Αποσγήλου 
21, κατάλληλη για οιανδήποτε 
χρήση.’ πληροφορίες εντός. 
' (Ε 393) 1—2

(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
καινούργια, ισόγειος, ανεξάρτη­
τη, επιπλωμένη. 40 τ.μ. με αυ­
λή, στον Πόρο, παραθαλμσ)· 
σια. Γίληροφορίες τηλ, 228493. 
9-5 μ.μ.

(Ε 394) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
κοπέλα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252.396.

(Ε396) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
κεντρική θέρμανση στην περιο­
χή Βαλιδέ Τζαμί, 2 υπνοδωμά­
τιο, σαλοτραπεζαρία, αποθή­
κη; κουζίνα, λούτρό. Τηλέφ. 
281700.

(Ε 395) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1). Ένα πο­
λυτελές γραφείο 25 τ.μ. στον 
Τ' όροφο, Έβανς 77. 2) Δύο 
πολυτελή γραφεία συνεχόμενα 
εκτάσεως 45 τψ; στον Π όρο­
φό, Έβανς 77. κατάλληλα για 
ιατρεία - δικηγορικά γραφεία, 
πολιτικούς μηχανικούς κλπ. Πλη 
ροφορίες στα τηλέφ. 226702 ή 
220137, ώρες γραφείου πρωί- 
απόγευμα, οικίας 232831.

(Ε 397) : 1—5
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ στο κέντρο ε- 
νοικιάζεται σε φοιτήτρια ή ερ­
γαζόμενη. Τηλ. 232866.

(£398) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια­
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 ανε­
ξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
•κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρι­
σμα με 2 υπνοδωμάτια, σαλο­
τραπεζαρία, κουζίνα, λουτρο. 
Πληροφορίες: Οδός Ισιδώρου 
5 και Ίμβρου γωνία (4η πάρο­
δος της Τίτου Γεωργιάδη, ανα- 
τολικο στο Καπετανάκειο). Τη­
λέφωνο 287472.

(Ε399) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διομέρι- 
σμο στο κέντρο της πόλης, πλη 
σίον Αγίου Τίτου. Πληροφορί­
ες τηλ. 221158.

(Ε389) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ­
ρες στην οδό Χριστομιχάλη 
Συλούρη 85, έναντι παλαιών 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250189, 8 π.μ. — 
3 μ.μ. και 861209, 6 μ.μ. — 8 
μ.μ.

(Ε390) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια και 
γκαρσονιέρες, Τηλ, 287992.

(Ε344). ’ι-ίο

^ΟΙΚΝ^*ΤΑΙ; Διαμέρισμα 
4άρι και κατάστημα ψΙΟ τ.μ. 
με 40 τ.μ, πατάρι στην οδο 
Αρχιμήδους 10 (Αλικαρνασσός) 
έναντι Τεχνικής Σχολής. Τηλέφ. 
282982.

(Ε360) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο)’ δια­
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 α­
νεξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρισμα 
2 υπνοδωμάτια, σαλότραπεζο- 
ρία, κουζίνα, λουτρό. Τήλΐφ. 
287472.

(Ε 344) , 1—4

ί
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Κύπελλο Απόλλων-ΟΦΗ οτη ρεΒόνς του 0-4

ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΕΙ

Με πορεία λήγουν οι 
εκδηλωθείς των 3 σχολών

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

^Χθές Σήμερα Αϋριο^

ΣΤΗ Ριζούπολη μιε τον Απόλ­
λωνα Αθηνών θα αγωνισθεί σή­
μερα στις 3.30' το απόγευμα ο 
ΟΦΗ στόν επαναληπτικό αγώ­
να της προκριματικής φάσης 
του Κυπέλλου Ελλάδας.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα βρίσκεται πολύ κοντά στην 
πρόκριση, που θα το φέρει 
στους προημιτελι κούς (στους 8) 
του Κυπέλλου, αφού στον πρώ­
το αγώνα που έγινε στην έδρα · ■

Οκ.ΜαρογκουΟόκπςστονΠΟΑ
ΤΗΝ τεχνική ηγεσία του ΠΟΑ ΣΤΗΝ 'προπόνηση συμμετέχει 

ανέλαβε από χθες ο προπονητής κανονικά και ο Σινάνης ο οποίος
κ. Μάρκος Μαραγκσυδάκης, μετά 
από ομόφωνη απόφαση του Δι­
οικητικού Συμβουλίου του Συλ 
λόγου του Ατσαλένιου, μέχρι το 
τέλος της αγωνιστικής περιόδου.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οκ. Μαραγ 
κουδάίκης έκανε την πρώτη προ 
•πόνηση των παικτών τού ΠΟΑ, 
μετά το τέλος της οποίας δήλω 
σε στην «Π» τα εξής:

«Θα κάνομε μια προσπάθεια 
όλοι μαζί για να καταφέρο

■ με το ίκαλύιΤερο».

την'Κυριακή Θα'είναι στη διάθε 
ση του προπονητή του.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο Γιεν. Αρχηγός του 
ΠΟΑ κ. Γεωργιάδης μας είπε χθες: 
«Υπάρχει μεγάλος ενθουσιασμός 
και ασφαλώς περιμένομε καλύτε' 
ρεςμέρες. Πιστεύω ότι με την βο 
ήθεια όλων, ο ΠΟΑ μπορεί να πε 
ριληφθεί στις αμάδες που θα α- 
γωνισθούν στην νέα περίοδο 
στην Δ' Εθνική».

ΣΤΟ μεταξύ ο Μπάκούσης θα 
αρχίσει προπονήσεις μετά από 15 
περίπου ημέρες.

του είχε κερδίσει με σκορ 4-0 
τον Απόλλωνα και με γκολ που 
είχαν πετύχει τρία ο Βλαστός 
και ένα ο Σαμαράς.
ΧΘΕΣ το απόγευμα πήγε στην 

Αθήνα η αποστολή του ΟΦΗ 
με τους εξής ποδοσφαιριστές:

Σηφάκης, Χοσάδας, Βασι­
λείου, Γκουλής, Ίσης, Τσι- 
νός, Μιχαλΐτσος, Νιόπλιας, 
•Περσίας, Τσίμπος, Καργιώ- 
της, Αθανασιάδης, Βλα­
στός, Χαραλαμπίδης, Βά- 
βουλας, Μαρινάκης.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο ΟΦΗ θα παίξει 
σήμερα στη Ριζούπολη 4-3-3 
και με πολλές αλλαγές στη σύν­
θεσή του. Συγκεκριμένα θα ντε- 
μπαυντάρει ο Βάβουλας, ο ο­
ποίος θα παίξει οτόπερ ή δεξί 
μπαικ. Στην δεύτερη περίπτωση 
θα παίξει στόπερ ο Βασιλείου. 
Εξάλλου δεν θα παίξουν οι Τσι-

Με πορεία από τη Χανιωπορ- 
τα μέχρι τα Λιοντάρια κι από 
κει μέχρι τη Νομαρχία, όπου θα 
επιδοθεί ψήφισμα, ολοκληρώνε­
ται το διήμερο κινητοποιήσεων 
των σπουδαστών των σχολών 
Τεχνικών Εφαρμογών (ΣΤΙΕιΦ), 
Γεωπονίας (ΣΤΕΓ) και Νοση­

λευτικής (ΣΒΥιΠ) του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου.

Οι κινητοποιήσεις γίνονταιόεί 
ένδειξη διαμαρτυρίας για τα ό- 
ξυμένα προβλήματα που αντι-
.μετωπίζει . η· Τριτοβάθμια 
χνολογική Εκπαίδευση·

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

να

Τε- 
» '

Ανάμεσα στα προβλήματα εϊ- 
ιι η υποβάθιμιση των γνώσε-

Διαμαρτυρία του Δαιδάλου
νός 
νου 
χόν 
ότι

και Μιχαλΐτσος, προκεψέ- 
να προστατευθούν ατό τυ- 
κίτρινη κάρτα, δεδομένου 
ο πρώτος έχει δύο και ο

σχετική ανακοίνωση είναι:
— Υποχρεωτική παρακολού- 

θηση: Να καταργηθεί το 2 της 
υποχρεωτικής παρακολούθησης 
με τρόπο πάλης: «Από εδώ και 
μπρος να μπαίνουμε στις αίθου 
σες μαθημάτων χωρίς να δίνου 
με παρουσίες» (Θεωρίες).

— Για το εξεταστικό: Να επα 
νέλθει η 3η εξεταστική περίοδος. 
Τα προαιρετικά μαθήματα να εί 

. ναι δικαίωμα του κάθε σπουδα 
στή να τα πάρει. Τα εργαστήρια 

; να περνούνται με την ενεργή πα 
ρουσία των σπουδαστών. Στη θε 
ωρία να δίνεται ένα τεστ προαι 
ρετικά με βάση το 5 στο μισό

της ύλης. Αν περνιέται να απαλ 
λάοσεται η ύλη του τεστ και να 
δίνεται η υπόλοιπη μισή στο· Γέ 
λος. Αν δεν περνιέται να δίνεται 
όλη σΤο τέλος. Ο βαθμός να βγαϊ 
νει με πρόσθεση των δύο βα­
θμών και τελικός να είναι ο μέσος 
όρος τους».

Εξαλλου την Παρασκευή στις 
11 το πρωί θα γίνει στο μεγάλο 
αμφιθέατρο τσυ ΤΕΙ ενημέρωση 
των φορέων τσυ Ιδρύματος από 
τους σπουδαστές της ΣΤΕΓ σχε 
τικά με τις θέσεις της Σχολής για 
την υποχρεωτική παρακολούθη­
ση.

ΜΙΑ νέα ικι·ν)φική αίθουσα 'εγκαινιάζεται την Κυριακή στην Α­
λικαρνασσό. To «STUDIO», έτσι είναι το όνομα του κιν)φου, βρί 
σκέτοι δίπλα από το ξενοδοχείο «Αστερίον» στη συμβολή' των 
οδών Ικάρου και Ηρόδοτου. Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 7 μ.μ. και 
στις 8,30 μ.μ'. θα· προβληθεί σε πρώτη πανελ. προβολή το έργο 
«Ο Τζόνι πήρε το όπλο τσυ». Στο χώρο θα προβάλλονται ταινίες 
ποιότητας και θα γίνονται αφιερώματα σε σκηνοθέτες και προ 
σωπίίκστητες του κιν)φου. θα 'υπάρξει συνεργασία με τους κινη­
ματογράφους STUDIO και ΑΛΚΙΩΝΙΣ της Αθήνας με παράλληλη 
προβολή ταινιών. Ιδιοκτήτες είναι ο κ. Στέλιος και η ικ. Έφη Τσα 
γκαράκη.

4---------- ►
ΙΕΚΘΕΤΕΙ από σήμερα τα έργα.του στην αίθουσα της.Βασιλικής 

του Αγίου Μάρκου ο γνωστός Ηρακλειώτης ζωγράφος Αλέκος 
Τσακουντάκης. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 28 Μόρτίου. Καλ-

Καταγγέλουμε στην φίλαθλη 
οικογένεια του Ηρακλείου αλλά 
και σ’ ολόκληρη την φίλαθλη 
Ελλάδα τα πρωτοφανή γεγονό­
τα που γίνονται τώρα τελευ­
ταία εναντίον του Α.Ο. ΔΑΙ­
ΔΑΛΟΣ τόσο από την ΕΠΣ Η­
ρακλείου, όσο και από ορισμέ­
νους διαιτητές και πιο συγκε­
κριμένα στον αγώνα της ομά- 
δος μας με τον Ερμή στις 28) 
2)87 ο διαιτητής κ. Παλτατζί- 
δης στο 72 λεπτό διέκοψε το 
παιγνίδι γιατί για ψυχολογι­
κούς λόγους δεν μπορούσε να 
συνεχίσει. Στην συγκεκριμένη 
φάση ο Ερμής πέτυχε τέρμα 
κατά του Δαιδάλου αλλά λίγο 
πιο μπροστά ο διαιτητής είχε 
σφυρίξει προφανώς κάποια πα­
ράβαση εις βάρος του Ερμή με 
αποτέλεσμα να σταματήσουν οι 
παίκτες μας. Ο διαιτητής όμως 
κατά πρωτοφανή τρόπο αφού 
πριν η μπάλλα εισέλθει στο τέρ 
μια του Δαιδάλου είχε σφυρί­
ξει κατακύρωσε το τέρμα και 
πήγε προς την σέντρα. Εκεί οι 
παίκτες μας του διαμαρτυρή- 
θηκαν χωρίς όμως ακρότητες 
και αντιαθλητικές ενέργειες (υ­
πάρχει και κασέτα του αγώνα 
που τα δείχνει) και καθώς ο 
διαιτητής κατάλαβε το σφάλ­
μα του ακύρωσε το γκολ. Μετά 
δέχθηκε τις διαμαρτυρίες των 
παικτών του Ερμή και μετά α­
πό πολλές συζητήσεις κατέληξε 
να διακόψει το παιχνίδι εις βά­
ρος δικό του διότι ψυχολογικά 
δεν μπορούσε να συνεχίσει. Αυ­
τά ακριβώς τα πράγματα λέει 
και ο γυμνασίαρχος στην έκθε­
σή του που είναι στο φύλλο 
αγώνος αλλά τα ίδια ακριβώς 
πράγματα έχει γράψει ο διαιτη­
τής στο φύλλο αγώνος. Μετά 
όμως από 12 ημέρες στις 11)3) 
87 ο διαιτητής αλλά και ο γυ­
μνασίαρχος του αγώνα γρά­
φουν καινούργιες εκθέσεις και 
λένε ότι οι ποδοσφαιριστές του 
Δαιδάλου προπηλάκιζαν τον δι­
αιτητή, τον έσπρωχναν προς 
τα κάγκελα του γηπέδου και ό­
τι τον απώθησαν στο στήθος, 
τον τραβούσαν από τα ρούχα 
και άλλα. Επίσης λένε ότι τα 
ίδια έκαναν και οι παράγοντες 
του Δαιδάλου (ποιοι παράγο­
ντες αφού δεν υπήρχαν). Κα­
τόπιν αυτών η ΕΠΣΗ μηδένισε 
τον Δαίδαλον και κατακύρωσε 
τον αγώνα στον Ερμή.

Αυτά τα πράγματα δυστυ­
χώς μόνο στην Ελλάδα γίνο­
νται γιατί δεν βρέθηκε κάποιος 
να τους βάλει στη θέση τους.

Δηλώνουμε ότι θα τους υ­
ποβάλουμε μήνυση στον κ. Ει­
σαγγελέα τόσο στον διαιτητή 
του αγώνος, όσο και στους ε­
πόπτες και στον γυμνασίαρχο 
για ψευδείς δηλώσεις και μαρ­
τυρίες και άλλα διότι άλλα έ­
γραφαν στις 28)2)87 και άλλα 
έγραψαν στις 13)3)87.

Υπάρχει βέβαια η κασέτα του 
αγώνος αλλά και πολλές άλλες 
μαρτυρίες που θα τους κάνουν 
να μετανοιώσουν γι' αυτό που 
έκαναν.

Τους υπενθυμίζουμε δε ότι 
παράγοντες από πλευράς Δαι­
δάλου στο γήπεδο εκείνη την 
ημέρα ήταν μόνο ο Γ. Αρχη­
γός της ομάδας κ. Γιόμελος, ο 
οποίος εκτελούσε και χρέη προ- 
πονητού και θέλομε πραγματι­
κά να μας πουν ποιοι παράγο­
ντες του Δαιδάλου τους προ­
πηλάκιζαν και τους έσπρωχναν 
αφού δεν υπήρχαν, (θα πρέπει· 
να ντρέπεσθε κύριε Παλτατζίδη 
για όσα ψέματα είπατε αλλά 
και εσείς κύριε γυμνασίαρχε Κο- 
τζαλοζόγλου Συμεών.).

Αλλά και στην ΕΠΣΗ1 θα θέ­
λαμε να τους πούμε δύο· λόγια. 
Αφού ξέρατε κύριοι ότι υπάρ­
χει κασέτα του αγώνα γιατί δεν 
την ζητήσατε να την δείτε πριν 
πάρετε απόφαση να μηδενίσετε 
τον Δαίδαλο και να του αφαι- 
ρέσετε 3 βαθμούς; Γιατί τόση 
έχθρα κύριοι στον ΔΑΙΔΑΛΟ; 
θέλετε να διαλύσετε το Σωμα­
τείο μας γιατί λέει τάχα δεν 
είμαστε ΠΑΣΟΚ; Σας πληροφο­
ρούμε ότι θα παλέψουμε με νύ­
χια και με δόντια για να μην 
το κατορθώσετε.

Επίσης για την ΕΠΣΗ θέλομε 
να πληροφορήσομε τον κόσμο 
ότι ενώ το πρωτάθλημα τε­
λείωσε και όλα τα σωματεία έ­
χουν πάρει την επιδότηση την 
χρημιατιική που παίρνουν κάθε 
χρόνο μόνο ο Δαίδαλος δεν έ­
χει πάρει τίποτε ακόμα γιατί 
λένε για μας τα χρήματα δεν 
ήλθαν ακόμα από την ΕΠΟ1.

Αυτά προς το παρόν και θα 
επανέλθομε.

Ο πρόεδρος
•Α. Γιανούλης

Ο γεν. γραμματέας 
I. Καλοτεράκης

Μικρά άλλο ένδιοιρέροντο
• Ο ΟΜΙΛΟΣ Μπόσυλιγκ Ηρα 

κλείου (ΟΜΉ) ικαλεί την αιμοδο 
τική του ομάδα για να δώσει αί 
μα. Η Κινητή Μονάδα ταυ' Βενι 
ζελείσυ θα βρίσκεται στο Κάντια 
Μπόσυλιγκ σήμερα Τετάρτη στις 
2 το μεσηΐμέρι.

• ΙΚΥΙΠΕΛΛΟΥΙΧΟΣ ομάδα μπό 
ουλιγκ 1987 αναδείχθηκε η LI- 
ΝΕΑ η οποία νίκησε την BELLO 
στον τελικό. Η διοργάνωση του 
Κυπέλλου έγινε από τον Όμιλο 
Μπόσυλιγκ Ηρακλείου.

• Με επιστολή που μας έστει 
λε το Δ.Σ. του Π.Ο. Αστέρας, 
διαμαρτύρεται για την στάση 
των ποδοσφαιριστών 'και των φι 
λάθλων του Μαραθώνα στον με 
ταξύ των δύο ομάδων αγώνα, 
που έγινε την (Κυριακή στα Κα 
λέσσα. Οπως τονίζεται στην επι 
στολή ό ποδοσφαιριστής του Α 
στέρα ιΚοκάλης, που πήγε πριν

την αποστολή στα Καλέσσα κα 
ικσποιήθηκε σπό φιλάθλους με α­
ποτέλεσμα να μΈΤαφερθεί στο νο 
σόκσμείο, βαρειά τραυματισμέ­
νος.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Εργοτέλη — 
Καλλιθέας (και Φωστήρα —Ηρο­
δότου θα σφυρίξουν οι κ.κ. Αυ 
γουστής (Χίου) και Φυρσγιάν- 
νης (Αθηνών), 'αντίστοιχα.

• ΤΗΝ Δευτέρα 23 Μαρτίου 
•και ώρα 5 μ.μ. θα πραγματοποιη 
θεί γενί'κή συνέλευση των μελών 
ταυ Συνδέσμου Οπαδών ΑΕΚ Η 
ρακλείου, στη Λέσχη του Συνδέ 
σμου, με τα εξής θέματα: Διαχει 
ριστίικός απολογισμός και έγκρι­
ση του ισολογισμού, απολογι­
σμός απερχομένης Διοίκησης. ε·γ 
γραφή νέων μελών, αρχαιρεσίες 
για την ανάδειξη νέου Διοιικητ. 
Συμβουλίου. Όσοι· θέλουν να εί­
ναι υποψήφιιοι θα πρέπει να το 
δηλώσουν μέχρι 20 Μαρτίου.

δεύτερος πέντε, για να είναι 
στην δύναμη της ομάδας στο 
ματς με τον Ολυμπιακό, που θα 
γίνει στο Ηράκλειο στις 29 Μ'αρ 
τίου. Όπως είναι γνωστό την 
προσεχή Κυριακή δεν θα γί­
νουν αγώνες για το πρωτάθλη­
μα Α' Εθνικής.

ΣΤΟ(Ν σημερινό αγώνα, λοι­
πόν, ο ΌΦΗ θα παραταχθεί μ·ε 
την ακόλουθη σύνθεση:

Σηφάκης, Βασιλείου, Γικου 
λής, Ίσης, Βάβουλας - Καρ 
γιώτης, Νιόπλιας, Περσίας, 
Τσίμπός - Αθανασιάδης, 
Βλαστός.

ΤΌ ματς Απόλλωνα - ΟιΦΗ 
θα διευθύνει ο κ. Τσιρικίδης 
του Συνδέσμου Διαιτητών Θεσ­
σαλονίκης.

ΣΤΟ μεταξύ χθες το πρωί οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ προ­
πονήθηκαν στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου, υπό την καθο­
δήγηση του κ. Γκέραρντ. Στην 
προπόνηση πήραν κανονικά μέ­
ρος ο Χαραλαμπίδης κιαι ο Σα­
μαράς, οι οποίοι πιστεύεται ό­
τι θα είναι παρόντες στον αγώ­
να με τον Ολυμπιακό. Αντίθε­
τα· δεν προπονήθηκε ο Παπα- 
βασιλείου, ταυ οποίου το τραύ­
μα σημείωσε επιδείνωση και 
και χθες έφυγε για την Αθήνα 
προκειμένου να εξετασθεί από 
γιατρό. Η περίπτωση του Πα- 
παβασιλείου ανησύχησε τους υ­
πεύθυνους της ΠΑΕ - ΟιΦΗ, οι 
οποίοι φοβούνται μήπως έχει 
κάποιο κάταγμα, παρά το γε­
γονός ότι η ακτινογραφία δεν έ­
δειξε κάτι τέτοιο. Ακόμη από 
την χθεσινή προπόνηση απού­
σιασαν ο Μητσέας και ο Αν- 
δριανίδης, που είχαν άδεια από 
τον προπονητή τους.

THIN Πέμπτη και την Κυρια­
κή οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
θα έχου νρεπό, ενώ προπόνηση 
θα κάνουν το απόγευμα της 
Παρασκευής και το πρωί του 
Σαββάτου.

ΟΙ ποδοσφαιριστές Βασιλεί­
ου, Βλαστός, Νιόπλιας και Σα­
μαράς θα μείνουν από αύριο 
μέχρι την Δευτέρα στην Αθήνα 
για προπόνηση με την Ολυ­
μπιακή ομάδα.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας θα 
παίξουν σήμερα ΠΑΟ - Δόξα, 
ΐΚοζάνη - Ηρακλής, Γιαννιτσά- 
ιΚαλλιθέα, Μϊακιεδονικός - Πυρ­
σός, Λάρισα - Άρης, Διαγόρας 
- ΠαναχαΤκή, ενώ αύριο θα 
παίξουν Ολυμπιακός - Πανιώ­
νιος.

Η Μικτή Ηρακλείου δεν θα 
προπονηθεί σήμερα, λόγω των 
•σημερινών αγώνων Κυπέλλου.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
Στην χθεσινή 13η ημέρα των 

διαδοχικών κληρώσεων του ΕΘνι 
κού Λαχείου, οι τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 51, ΤΤ.Τ, 194.

ων που προσφέρονται σήμερα 
στις σχολές, η έλλειψη εκπαι­
δευτικού προσωπικού, η ανυ­
παρξία υλικοτεχνικής υποδομής, 
ο κανονισμός σπουδών, τον ο­
ποίο οι σπουδαστές χαρακτηρί­
ζουν αυταρχικό, η δυσκολία 
διεξαγωγής της πρακτικής άσκη 
•σης, η ανυπαρξία επαγγελματι­
κών δικαιωμάτων και η έλλειψη 
επαγγελματ ική ς κατοχύ ρωσης. 
Ακόμα η προώθηση των αντι­
λήψεων των εκπαιδευτικών προ­
γραμμάτων της ΕΟΚ.

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Για όλα αυτά οι σύλλογοι των 
σπουδαστών προτείνουν:

— Να διατεθούν κονδύλια 
για τη λειτουργία σπουδαστι­
κής λέσχης, τη διαχείριση της 
οποίας θα έχουν οι σπουδα­
στές.

— Να ανεγερθούν εστίες καί 
να δοθεί στεγαστικό επίδομα.

— Το Εθνικό Ίδρυμα Νεότη­
τας να περάσει στα ΤΕΙ.

— Να εξοπλιστούν πλήρως 
τα εργαστήρια και να εκδοθούν 
νέα συγγράμματα που να αντα- 
ποκρίνονται στις σημερινές α­
νάγκες.

— Να μη γίνεται «μηχανιστι­
κή» μεταφορά ξένων εκπαιδευ­
τικών προτύπων.

— Να αυξηθούν οι δαπάνες 
για την Παιδεία στο 15ο)ο.

Η ΣΤΕΓ έχει και πιο ιδιαίτερες 
προτάσεις. Οπως εναφέρονται σε

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

18-3-87
Ν. Υόρικης 13ί,712 137,088
Δ. Γερμανίας 71,842 74,774
Γαλλίας 01,589 22,471
Αγγλίας 209,936 218,504
(Ελβετία 85,989 89,499
Ολλανδίας 63,087 65,683
Ιταλίας 100 μ. 10,031 10.443
Δανίας 18,938 19,718
Αυστρίας 10,145 10,563
Σουήδίάς 20,388 21,277
'Νορβηγίας 18,811 19,585

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Τ.Ό. της Ν.Δ. Ανώπολης, α­
νακοινώνει ότι η αναβληθείσα Συ 
νεστίαση της 8-3-87, θα πραγμα 
τοποιηθεί την Παρασκευή 20- 
3-87 και ώρα 9 μ.μ. εις το Κέντρο 
«ΠΛΕΥΡΑΚΗ» στην Ανώπολη.'

Η Τ.Ο. Ανώπολης

,ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τμήμα: ΙΣΤΙΟΠΛΟΪ ΚΟ
Έφορος: ΞΥΣΤΡΑΚΗΣ ΠΩΡΓ.

AN AKO I ΝΩΣΗ

Τα μαθήματα ΙΣΤΙΟΠΛΟΐΑΣ 
ΑΝΟΙιΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ θα αρ­
χίσουν την 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ '87.

Για περισσότερες Πληροφο­
ρίες καθημ®ρινά 8-9 μ.μ. στη 
ΛΕΣΧΗ του Ν.Ο.Η., τηλέφωνο 
221.128.

ΔΕΗ — ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η ΔΕΗ. Περιοχή Ηρακλείου, ενδιαφέρεται για την μίσθω 

ση 1 φορτηγού αυτοκινήτου Δ.Χ. ωφελίμου φορτίου· 0,5 
έως 2 τόννων, με έδρα το Ηράκλειο, ιπρόκειίμένου να εξυ­
πηρετηθούν οι ανάγκες μεταφοράς υλικών και εργατοτεχνι 
ικού προσωπικού της Περιοχής.

Η απασχόληση θα είναι δωρος κάθε μέρα εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής και η αποζημίωση θα είναι ημερήσια και για 
αριθμό χιλιομέτρων μέχρι 1.400 το δεκαπενθήμερο.

Προσφορές γίνονται δεκτές μέχρι 23-3j87.
Πληροφορίες και έντυπα δΐ'αικηρύξεως μπορούν να ζητή 

σαυν οι ενδιαφερόμενοι από τα Γραφεία της Περιοχής. Πλα 
τεία Δασίκαλογτάννη τηλ. 243811 - 17, ®σωτ. 41.

Από τη ΔΕΗ Περιοχής Ηρακλείου

Τά τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτά­
θλημα Α’ ΚαΥηγορίας θα 
διεξαχθούν όήμίερα στις 3. 
30' μ.μ. οι εξής συναντή­
σεις:

Mil νωική - ΑΕΚ, γήπεδο ΠΟΑ, 
διαιτητής ο κ. Ιιωαννίδης, επό­
πτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Ντα- 
ναλάκης. 1

Αστέρας - Τύλισσος, γήπεδο 
Μυρτιάς, δαιιτητής ο κ. Μά- 
στορίδης, επόπτες οι κ.κ. Κ. κιαι 
Μ. Ακουμιανάκης.

Ρώμανός - Αλμυρός, γήπεδο 
Εληάς, διαιτητής ο κ. Κοβρο- 
χωριανός, επόπτες σι κ.κ. Σα'Γ- 
τάκης και Κουναλάκης.

Γ ι ούκτας - ΠΟΑΛ. γήπεδο Αρ 
χανών, διαιτητής ο κ. Καφε-

τζάκης, επόπτες οι κ.κ. Καζαν- 
τζιάν και Βιτώρος.

Μαραθώνας - Ανθεστίων, γή- 
πεδο Καλεσαίων, διαιτητής ο 
ικ. Τερεζάκης, επόπτες σι κ.κ. 
ΤσαΊ’νηζ και Μαράκης.

(Εθνικός - ΑΌ. Τυμπακίου, 
γήπεδο Εργοτέλους, διαιτητής 
ο κ; Παπανδρέου, επόπτες οι 
κ.κ. Μιερκουλίδης και Ταβερνα- 
ράκης.

ΠΑΝιΟίΜ - ΕΓΟΗ, γήπεδο Μιαλ 
λίων, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά- 
•κιης, επόπτες οι κ.κ.. Στιβακτά- ' 
κιης και Κοκκινίδης.

Κόρακας - Δειλινά, γήπεδο 
Πόμπιας,. διαιτητής ο κ. Ξαγο- 
ραράκης, επόπτες οι κ.κ. Σπυ- 
ριδάκης και Μαρουδής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου, οργανώνει επιδοτού 

μενο σεμινάριο στο Ηράκλειο, με θέμα:
«Υδραπσνικές καλλιέργειες».
Δικαίωμα συμμετοχής στο σεμινάριο έχουν άνεργοι πτυ 

χιούχσι ΑΕΙ, ΤΕΙ των εξής ειδικοτήτων: Γεωπόνοι, Μηχανο 
λόγοι, Βιολόγοι.

Η διάρκεια του σεμιναρίου θα είναι 200 ώρες (40 ημέρές) 
•με έναρξη τα τέλη Απριλίου.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν αίτηση, συνο- 
δευόμενη από αντίγραφο πτυχίου· και δήλωση του' Ν. 105 
ότι είναι άνεργοι, στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Η 
ρακλείου, μέχρι και την 24-3-1987.

Πληρσφιορί'ες στο τηλ. (081) 225933.

Από τη Διοικούσα Επιτροπή

ΝΕΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΗΡΩΊ ΝΗΣ ΣΕ ΕΡΕΙΠΙΟ
Για ιδία χρήση λέει ο Σκουλουδάκης

Και νέα ποσότητα ηρω'ί’νης 
βρέθηκε προχθές μετά από υπό­
δειξη του γνωστού από την ό­
λη υπόθεση Σκουλουδάκη, επι­
βεβαιώνοντας σχετικό σηιμοσί-
ευμα της 
φραζόταν 
για άλλη 
θανάτου».

«Π», στο οποίο εκ- 
βάσιμες υποψίες και 
ποσότητα «λευκού

Σύμφωνα με πληροφορίες, 
προερχόμενες από αστυνομικές 
ττηγές, η ηρωΤνη 30 γραμμα­
ρίων βρέθηκε κρυμμένη στα ε­
ρείπια του εργοστασίου Δια- 
λυνά, δίπλα στο κέντρο «Κα-

τώι», μέτοχος του οποίου ήταν 
ο Λιονάκης. Με βάση τις ίδιες 
πληροφορίες, η ηρωΤνη βρέ­
θηκε μετά από υπόδειξη του 
Σκουλουδάκη, ο οποίος φέρε­
ται να ομολόγησε λέγοντας ό­
τι προοριζόταν για δική του 
ΧΡήση.

Στο μεταξύ οΓ Σκουλουδάκης, 
Λιονάκης και Δασκαλάκης, ενα­
ντίον των οποίων ο Εισαγγε­
λέας έχει απαγγείλει και την κα­
τηγορία της εμπορίας, κρατού­
νται ενώ η ανάκριση συνεχίζε­
ται.

ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΕ ΜΕ 15ΜΕΡΕΣ 
ΑΡΓΙΑ 0 κ· Π. ΠΑΠΑΑΑΚΗΣ

Με 15 μέρες αργία ·και στέρη 
ση των αποδοχών του γΓ αυτό 
το διάστημα, τιμωρήθηκε από 
τη ιΔισίίκηση της ΔΕΗ ο εργαζσμε 
νος στον ΑΗΣ Λινοπεραμάτωνκ. 
Πέτρος Παπαδάικης για την συμ­
μετοχή του στην απεργία της 
17ης Φέβραυαρίου.

Ο κ. ΠαίπαΙδάΙκης τιμωρήθηκε 
γιατί προσίπάθησε να εμποδίσει 
συναδέλφους του που δεν αιπερ 
γούσαν, να εργαιάτούν.

ιΗ ποινή ταυ1 έγινε γνωστή με 
εμπιστευτιικό έγγραφο του βοη

θού Γεν. Δ) ντή ικ. Α. 'Παπαθανα­
σίου.

ΙΚάτά της ποινής ο εργαζόμε­
νος μάορεί να ασκήσει έφεση στο 
Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο' ιμέσα 
σε 30 ημέρες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κ. 
ΠαπαΙδάκης tiwi μέλος της Διοί- 
ικησης της Γ1ΕΝΙΟΠ- ΔΕΗ.

Εντός της ημέρας αναμένεται 
να 'εκδηλωθεί αντίδραση στην 
ενέργεια της Διοίκησης τόσο από 
τη ΓΕΝΟΠ όσο και από την Ένω 
ση Προσωπικού Σταθμών Παρα 
γωγής (Κρήτης της Επιχείρησης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην ψεσινή κλήρωση του

Λα Γκού Λαχείου κέρδισαν οι 
ρακάτω αριθμοί:

πα

3358, δρχ. 12.000.000
43255 δρχ. 2.400.000
59171 δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
19228 26155 33481 50402 75298 

Από 120.000 δρχ.
7953 12331 14050 30332 30788 

46Τ56 55164 659'1'6 71225 78082
Από 60.000 δρχ.

1134 5610 9365 15322 17335 
21391 23063 24992 28549 35744 
41662 44714 48960 53276 57988 
61405 63037 68029 69483 73188 
733'65 79865

Από 36.000 δρχ.
4108 12753 13345 13369 18547

20810 22'282 2428,1 2703'6 27587 
29711 34252 37236 38037 43402 
47428 48209 52034 52665 54353 
56356 60023 63584 66497 67248 
68631 72457 74126 76500 78733

Από 24.000 δρχ.
366 1997 3348 4859 6361 

7132 8744 10316 11037 1'1709 
14841 15933 16624 18016 19999 
23850 25203 25874 28138 29040 
31253 32494 35033 36405 39499 
40250 40981 41713 43224 44143 
45325 46697 49711· 51153 56025 
57177 58739 59300 59552 60744 
62Τ56 65345 68550 68912 70314 
71706 74837 76019 77171 79204

Από 1200 δρχ. κιερδίζουν οι 
λήγοντες στο 8.

STIEBEL ELTRON
Α. ΑΝΤΑΛΗΕ — I. ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ
62 Μαρτύρων 91, Τηλ. 254-590

Ανακοινώνουμε στην αξιότιμο πελατεία μας ότι 
η ανακοίνωση στα μέσα μαζικής ενημέρωσης για ! 
το άδειασμα των ηλιακών (ή θέρμανσης) λόγω 
παγετού, δεν χρειάζεται στα Ηλιακά μας, τα ο­
ποία αντέχουν μέχρι -20 βαθμ. C. (θερμικός Φο-
ρέας).

Ευχαριστούμε.

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ CRETA SUN
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας γνωρίζομε ότι μεταφερθήκαμε στη Βιομηχα 
νική Περιοχή Ηρακλείου, και τα νέα μας τηλέφω 
να είναι:

229328 και 229327
Έκθεση Λ. Ικάρου 67, τηλ.: 223642

ΜΙΝΩίΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Α.Ν.Ε. ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ με ευχαρίστηση ανα­

κοινώνουν την έναρξη όπό 15-3-1987 — 5-4-1987 ενός ε- 
βδσμαδιαίου δρσμολογίου Ε)Γ — Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ στη γραμ 
μή ΠΕΙΡΑΙΑ - ΘΕΣ)ΝΙΚΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ όπως παρακάτω:

ΚΥΡΙΑΚΗ αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ ώρα 07.00
ΚΥΡΙΑΚΗ άφιξη στη ΘΕΣ)ΝΙΚΗ ώρα 20.00
ΚΥΡΙΑΚΗ αναχώρηση από ΘΕΣ)ΝΙΚΗ ώρα 24.00
ΔΕΥΤΕΡΑ άφιξη στο ΠΕΙΡΑΙΑ ώρα T3.00

ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ: ότι το Πλοίο Ηρακλείου·θα φθάνει στον ΠΕΙ 
ΡΑΙΑ την ΚΥΡΙΑΚΗ πρωί 06.00 για να υπάρχει χρονικό πε­
ριθώριο επιβίβασης ‘επιβατών και οχημάτων για ΘΕΣ)ΝΙΚΗ 

Η ίδια τακτική θα ακολουθείται και για τους ταξιδεύον- 
τες από ΘΕΣ)ΝΙΚΗ για ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθύνεσθε στα Κεντρί 
κά μας Πρακτορεία: ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ τηλ.: 229602

ΧΑΝΙΩΝ τηλ. 24352 
ΠΕΙΡΑΙΑ τηλ. 4118211 
ΘΕΣ)ΝΙΚΗ τηλ. 278613

Ηράκλειο 17 Μαρτίου 1987
Από τη Δ)νση

"λΐτέχνης με πηγαίο ταλέντο οκ. Τσακουντάκης,·τά'έργα Ταυ οποί­
ου είχαν την ευκαΊρία να θαυμάσουν και άλλες φορές οι συμπολί 
τες μας σε 'εκθέσεις του που (έγιναν στο Ηράκλειο. Στο κλισέ ένα 
από τα έργα, του ζωγράφου'.

----------
ΈΞΑ1ΤΙΑΣ των δυόμενών καιρικών συνθηκών αναβλήθηκε η Β' 

Πανελλήνια Συνάντηση Βυζαντινών Χορωδιών που επρόκειτο να 
γίνει στη Λειβαδιά τη Δευτέρα 16)3. Η χορωδία της ΙΑΚ που θα 
έπαιρνε μέρος, επέστρέψε από τον Πειραιά'. Η συναυλία θα πρα 
γματΌποιηθεί την Δευτέρα 30)3.

*------- »
ΔΕΝ ήταν όμως μόνο η Δημοτική (ανδριίκιή) ιχορώδί’α Και η 

αντίστοιχη της (Εμπορικής Τράπεζας που θαυμάστηκαν το Σάββα 
το το- βράδυ ιστη Βασιλική, όπως γράψαμε και χθες. Σε άλλη εκδή

λωση που έγινε προηγουμένως στην ίδιά αίθουσα καταχειροκρο 
τήθηκε η Παιδική χορωδία του Δήμου, την οπαία διηύθυνε άψο 
γα η Κ. Τσανκαράκη. Στο κλισέ η χορωδία στη διάρκεια της εκδή 
λωσης. (Φωτ.: Ν. Μαλτεζάκης Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261).

ιΜ!Ε την αριθ. 4)87 τοπική Α.Δ. Ν. Ηρακλείου καθορίσθηικαν τι 
μές πώλησης ρετσίνας χύμα προσφερομένής από εστιατόρια και 
άλλα καταστήματα ως ακολούθως: α) Κρασί «ρετσίνα βαρελίσια» 
χύμα για κατ' οίκον κατανάλωση από κέντρα και καταστήματα 
Α', Β', Γ', Δ' Ανορ. Κατηγορίας δρχ. 67 το κιλό, β) Κρασί «ρετσί 
να (βαρελίσια» χύμα ισερβίριζόμενη εντός των ανωτέρω καταστη, 
ιμάτων δρχ. 78 το κιλό, χωρίς φιλοδώρημα. Οι ανωτέρω τιμές δεν 
περιλαμβάνουν ΦΠΆ,

I
 ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

CRETA SERVICE j!
ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ και Σία Ο.Ε. ί;

Πληροφορίες και εγγραφές ί;
Οδός Μάχης Κρήτης 85 (!

Τηλ. 256565 — 257000 — Ηράκλειο - Κρήτης !!

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΣΙΔΗΡΟΥ
ΣΒΑΣΧΟΝΗ ΣΠΕ
Χρηστομιχάλη - Ξυλούρη 12, Ηράκλειο, Τηλ. 251-604

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί

I
 Συνάδελφε, (·

Το Διοικητικά Συμβούλιο του Συνεταιρισμού σε καλεί σε '! 
'χρονιάτικη Γεν. Συνέλευση με τα παρακάτω θέματα: ' ίΤ. Παρουσίαση ιισολογισμού χρήσεως 1986 ι [

2. Πρόταση για έγκριση διανομής κερδών 1986 , J

3. Απολογισμός Δ.Σ. και Ε.Σ. (·

4. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής (τριμελής) ; ι

5. Λήψη απόφασης για δανεισμό του Συνεταιρισμού από ', 
τράπεζες - Δημόσιο κ.ά. ' . ’ ; ·

6. Συζήτηση σε τρέχοντα θέματα. Ί

Η Γ.Σ. θα πραγματοποιηθεί στην έδρα τον Συνεϊαιρι- ' 
σμού τη Δευτέρα 23-3-1987, ώρα 5 το απόγευμα. ' ι

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γ.Σ. θα πραγματοποιηθεί 
στον ίδιο χώρο την ίδια ώρα μέτά από 8 ηιμέρες.' (Την επό 
ιμενη Δευτέρα 30-3-1987). ·

Το Διοικητικό Συμβούλια '1

ΕΙΔΙΚΟΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
SERVICE

BMW — RENAULT
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 500 J

ΤΗΛ. ;
251002, Οικ. 255812

ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ MIX. 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΑΠΟΣ.

| ΔΕΚΑ Α.Ε. ;

I
 ΝΙΚΟΣ Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΟΠΤΙΚΑ ;;

Οδός Αμάλθειάς 16, τηλ. 283826 ; ί

(έναντι Βιβλιοπωλείου Αποστ. Παύλου) ;!

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε ;!

πρόθυμοι για κάθε εξυπηρέτησή σας <;

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα όσους

μας τίμησαν με την παρουσία τους ;!
στα εγκαίνια.


